Pronecer

M(‘,7 aﬁﬁza/)/w;‘ - 4{@ nepes 5%744@

OPERATING INSTRUCTIONS
MODE D’EMPLOI
BEDIENUNGSANLEITUNG
ISTRUZIONI PER L’USO
HANDLEIDING

MANUAL DE INSTRUCCIONES
IREE

MHCTPYKLMUM MO 3KCMAOAYATALLMA

PDP-565

KURO

SPEAKER SYSTEM
ENCEINTE ACOUSTIQUE
LAUTSPRECHERSYSTEM

SISTEMA DI DIFFUSORI
LUIDSPREKERSYSTEEM
SISTEMA DE ALTAVOCES

AKYCTUHECKAYA CUCTEMA

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



English

Thank you for buying this Pioneer product.

Please read through these operating instructions before
using your speaker system so you will know how to make
the most of its performance. After you have finished reading
the instructions, put them away in a safe place for future
reference.

CAUTION

About compatibility

This product is designed exclusively for use with the Pioneer
flat screen TV. For more information on compatibility, please
consult with your nearest Pioneer authorized dealer or
service center.

About installation and setting

* Do not move the flat screen TV by holding the speaker or
speaker brackets. This could result in injury or damage
to the brackets. When moving the TV, hold by the top and
handles.

\f

g

i

\[ ;

The speaker is wide, and may become unstable when
installed by a one person alone. This may result in injury
or product damage. Therefore, at least two people must
assemble and install them.

When installing the speaker, do not use any screws other
than those supplied, otherwise the speaker may come off
from the main unit and fall over.

When installing the speaker, tighten the screws firmly.
Please handle the speaker with sufficient care, as the
grille net and the cabinet can become damaged or broken
when they are subjected to strong external impacts.
Placing a CRT computer screen or CRT monitor near to
the speaker may result in interference or color distortion.
If this happens, distance the monitor from the speaker.

&
|

About the input

* In order to prevent damage to the speaker system
resulting from input overload, please observe the
following precautions:

Do not connect this speaker to anything other than the
specified flat screen TV. Doing so may result in damage
or fire.

Be sure to turn the connected devices off and remove
the power cord from the wall outlet beforehand when
changing the connection or installation method.

When using a tone control function to greatly emphasize
treble sounds, do not use excessive amplifier volume.

CHECKING THE ACCESSORIES

e Speaker Cables x 2

¢ Speaker Brackets (Left and Right)

>

* Speaker Bracket (Center)

;

¢ Speaker Mounting Screws
(M5 x 10 mm : Black) x 9

&

e Operating Instructions

Installation

* Consult your dealer if you encounter any difficulties
with this installation.

* Pioneer is not liable for any damage resulting from
improper installation, improper use, modification, or
natural disasters.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



English

INSTALLATION ON THE FLAT SCREEN TV

Flat screen TV with the speaker installed

of | | L] | P

C )
@& Speaker mounting

o
screw (M5 x 10 mm)
© © © © ©
Qe
Speaker - E&DD o = Speaker
mounting screw <) / “%% Mol jj_/@*7 mounting screw
(M5 x 10 mm) g’ T ) e ﬂ} (M5 x 10 mm)
I A LT & | Iyl
Speaker bracket (right) Speaker cable Speaker  Speaker bracket (left)

Speaker bracket (center) Cable clamp
(Accessories of the flat screen TV)

When using the table top stand:

) A NOTE:

Before attaching the speaker, please attach the PDK-TS356 series table top stand (or another Pioneer flat screen TV stand) to the flat
screen TV.

1. Attach the speaker brackets to the rear of the flat screen TV.

» Attach the brackets for right and left sides to the bottom e Attach the bracket for center to the lower center on the
right and left on the rear panel of the flat screen TV using rear panel of the flat screen TV using the two supplied
the supplied screws. SCrews.

3y

. Then tighten the
screw in the oval-
shaped screw hole.

Speaker mounting screw f/’j N e

(M5 x 10 mm) //‘:‘/L\A
O g ¢y o)
/L/§< « /\H;N

P . Tighten the screw in
Q the upper screw Q‘\\\ 1. Tighten the screw in the
® hole first. @ round-shaped hole first.
® 2. Then, tighten the Speaker bracket (center)
screw in the screw Speaker mounting
hole right under the screw (M5 x 10 mm)
Speaker bracket (left) upper hole.

(It shows the attachment of the
bracket on the left side. It is
attached on the right side by the
same procedure.)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 3



English

2. Fit the speaker to the brackets in the correct direction.
* Be sure not to mount the speaker upside down.

Tq

* Insert the speaker from the bottom in an angle.
* Straighten it when it touches the speaker bracket.

/\
Protective wrapping
F

ront side of the speaker

\/
4 . =
&g NOTE: - The side with the padding
Reverse procedure to remove the speaker. = strip is facing upwards.
- - J

For illustrative
purposes, the table
top stand is not
presented here.

Insert the speaker brackets into the
grooves at the rear of the speaker.
ACaution

* To avoid any damage to the speaker and/or table top stand from striking against each other, fit the speaker to the bracket while
confirming their locations. As you may easily strike the stand, use the protective wrapping in which the speaker was wrapped
between the speaker and stand.

* When the speaker brackets do not fit the grooves at the rear of the speaker, adjust the speaker brackets angle.

3. Tighten from back using the supplied screws (three locations).

e Tighten the three screws in order @, @, @ as shown in the diagram.

A CAUTION

Do not move the flat screen TV holding on
to the bracket. This can result in injury or
damage to the flat screen TV.

The screw hole at the bottom surface of the
speaker bracket is used when the flat screen
TV is installed on the wall. It is not used when
installed with the stand.

V4 NOTE:

If after attaching the speaker its position needs
to be adjusted horizontally or vertically, first
loosen the speaker mounting screws, reposition
and then tighten the screws again at the
appropriate position.

50

Speaker mounting
screw (M5 x 10 mm)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



English

4. Connect the supplied the speaker 5. Connect the other end of the speaker

cables to the speaker. cables to the rear of flat screen TV.

* Connect the cables correctly with respect to the polarity * Connect the cables correctly with respect to the polarity
of the speaker terminals, that is, @ cable (Gray) to ® of the flat screen TV speaker terminals, that is, @ cable
terminals (Red) and @ cable (Black) to © terminals (Gray) to @ terminals (Red) and © cable (Black) to ©
(Black). terminals (Black).

e N e N
Black Gray Gray BlaACk Gray
L) Hlf Red Black /ﬁ Red
Black © Red ®

Speaker terminal - J

°®

N[N |
1T 1] w o)y ~ ) [ [ T T

Speaker terminal Speaker terminal Speaker cable

For illustrative purposes, the table top stand is not presented here.

J 4 NOTE:
* Press the lever and insert the end of e Ifthere is a short in the @ and @ cables caused by an
the cable. ﬁ‘ exposed lead wire, excessive load may be applied to
* When you release the lever, it clamps the flat screen TV, resulting in interrupted operation or
onto the speaker cable. }k malfunction.
* Incorrect connections of the speaker cable to the right
ACaution or left of the flat screen TV terminals with respect to the
« Be sure to turn the connected devices off and remove polarity may result in insufficient stereo sound effects,
the power cord from the wall outlet beforehand when delivering poor bass sounds or unstable sound image.
changing the connection or installation method. * Bundle the cable without pulling.
e |If you insert the speaker cable too far so O
that the insulation is touching the speaker

terminal, you may not get any sound. Please

insert it with showing the copper wire.

Check if the end of the speaker cables are

securely connected to the terminals by X
slightly tugging on the cable after making
connections. Loose connections may result

in sound dropouts or noise.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 5



English
. ______________________________________________________________________________________________________________________________________|

6. Fit the cables into the groove of the speaker.
7. Bundling the cables.

Follow the steps below to attach a cable clamp.

1) Thread the clamp band through the holder and bundle the cable(s) in the cable clamp.

2) Push and hold the levers then insert the hook into an appropriate hole on the rear of the flat screen TV.
3) Pull up the clamp band to lock.

N

4) Confirm that the cable clamp is seated firmly in the panel.

NOTE:

Avoid pinching or creating pressure points when routing or bundling cables.

To remove the clamp band, pull and hold the latch to release.
To remove the cable clamp, push and hold the levers then pull it out from the hole.

Latch

NOTE:

The longer a clamp is in place, the better chance of deterioration. An older clamp is more easily damaged while being removed

and may not be reusable.
©

V¥ Rear of flat screen TV

Cable clamp
Fit the cables into the groove of the speaker.

6 Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



English

When using the hung on wall unit:
NOTE:

First lay the flat screen TV on top of a soft sheet etc., then attach the speaker brackets.

1. Attach the speaker brackets to the rear of the flat screen TV (See procedure 1 on
page 3).

2. Connect the supplied speaker cables to the rear of the flat screen TV (See procedure
5 on page 5).

¢ Connect the other cables and power cord to the flat screen TV.

3. Place the flat screen TV on the mounting fittings of the hung on wall unit.
» For details, refer to the operating instructions supplied with the hung on wall unit.

ACaution

Be careful about the speaker brackets when installing or connecting. This may result in injury.

4. Connect the other end of the speaker cables to the speaker (See procedure 4 on
page 5).

ACaution
Have two people perform this procedure.

5. Fit the speaker to the brackets the correct direction.
* Be sure not to mount the speaker upside down.

4 )

il « djf

—_|

* Insert the speaker from the
bottom in an angle.

« Straighten it when it touches 4
the speaker bracket.

RANOTE:

Reverse procedure to remove the
speaker.

Speaker mounting
\screw (M5 x 10 mm)/

Speaker mounting
screw (M5 x 10 mm)

When using the hung on wall

unit, do not use these holes. /

Speaker mounting
screw (M5 x 10 mm)

- J

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 7



English

6. Tighten from below using the
supplied screws (three locations).

Tighten the three screws in order @, @, @ as shown in

the diagram (see page 7).

The screw hole at the rear surface of the speaker bracket

is used when the flat screen TV is installed with the table

top stand. It is not used when installed on the wall.

) d NOTE:

If after attaching the speaker its position needs to be
adjusted horizontally, first loosen the speaker mounting
screws, reposition and then tighten the screws again at the
appropriate position.

7. Bundling the cables (See procedure 7
on page 6).

CABINET MAINTENANCE

Use a polishing cloth or dry cloth to wipe off dust and dirt.
When the cabinet is very dirty, wipe with a soft cloth
moistened with water-diluted cleanser; then wipe again
with a dry cloth. Do not use furniture wax or cleaners.
They may damage the surface of the cabinet.

Never use thinner, benzine, insecticide sprays and other
chemicals on or near the cabinets, since these will
corrode the surfaces.

When a chemical cloth is used, read the cautions for the
chemical cloth carefully.

SPECIFICATIONS

Cabinet ..o Bass-reflex type
Used speaker (two-way system):
Woofer (for low tones) ................ 4.8cm x 13 cm cone type
Tweeter (for high tones)........cccevnnn 2.5 cm semidome type
IMPEAANCE 1.viviii s

Frequency Range......
Sensitivity (1 m, 1 W)
Permissible input :

MaX. INPUL Lo 18W
Rated iINPUL oo 6W
CroSsSover freQUENCY ...vvviiiiiiiisss s 3 kHz

External Dimensions
.............................. 1465 (W) mm x 78 (H) mm x 93 (D) mm

Weight :
SpeaKEr ONIY tviiiiiiic e 3.15 kg
With cables, brackets and SCrews...........ccocvvviviveinnnn. 3.7 kg

Accessory parts
................................................................. Speaker Cables x 2
.................................................................... Speaker Brackets
Left x 1
Right x 1
Center x 1
...................... Speaker Mounting Screws (M5 x 10 mm) x 9
..................................................... Operating Instructions x 1

NOTE:
Specifications and design subject to possible modification
without notice, due to improvements.

MODEL NO.

IMPORTANT NOTICE - RECORD THE MODEL NUMBER AND SERIAL NUMBERS OF THIS EQUIPMENT BELOW.
THE NUMBERS ARE ON THE REAR.

SERIAL NO.

KEEP THESE NUMBERS FOR FUTURE USE.

D1-4-2-6-2_En

E If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used
electronic products in accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling.
|

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to
designated collection facilities or to a retailer (if you purchase a similar new one).

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal.

By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential

negative effects on the environment and human health.

KO058_A_En

Published by Pioneer Corporation.
Copyright © 2008 Pioneer Corporation.
All rights reserved.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Francais

Merci pour votre achat de cet appareil Pioneer.

Veuillez lire attentivement la totalite de ce mode d’emploi
avant d'utiliser vos enceintes acoustiques de fagon a
pouvoir en tirer le meilleur profit. Aprés lecture complete du
livret d'instructions de fonctionnement, le ranger dans un
endroit sGr afin de pouvoir vous y reporter facilement en cas
de besoin lors de I'utilisation des I'enceintes acoustiques.

ATTENTION

A propos de la compatibilité

Ce produit a été congu exclusivement en vue d'une
utilisation avec le téléviseur a écran plat Pioneer. Pour de
plus amples informations sur la compatibilité, veuillez vous
adresser au distributeur ou au centre de service Pioneer
agréé le plus proche.

A propos de I'installation et des réglages

* Ne déplacez pas le téléviseur a écran plat en le tenant par
I'enceinte ou les supports de I'enceinte. Vous risqueriez
de vous blesser ou d'endommager les supports. Pour
déplacer le téléviseur, tenez-le par le haut et par les
poignées.

-

¢ Les enceintes sont larges et elles risquent d’'étre
déstabilisées si elles sont installées par une seule
personne, ce qui peut entrainer des blessures ou des
dégéts a I'appareil. Par conséquent, il est conseillé d’agir
a deux pour assembler et installer les éléments.

A l'installation des enceintes, utilisez uniquement les vis
fournies, car d'autres pourraient se détacher de I'unité
principale et entrainer la chute des enceintes.

A l'installation des enceintes, serrez les vis a fond.
Manipuler les enceintes avec suffisamment de soin, car
autrement, I'enjoliveur frontal et le coffret risqueraient d’
étre endommagés ou hors d'usage en les soumettant a
des chocs externes exagérés.

La présence d'un écran d'ordinateur ou d'un moniteur &
tube cathodique pres des enceintes peut provoquer des
interférences et une distorsion des couleurs. Si c'est le
cas, éloignez I'écran par rapport aux enceintes.

A propos de I’entrée des signaux

e Afin d’éviter d'endommager les enceintes acoustiques,
suite a une surcharge a I'entrée, veuillez observer les
précautions suivantes:

* Ne raccordez pas cette enceinte a un appareil autre que

le téléviseur a écran plat spécifié. Faute de quoi, des

dégats, voire un incendie pourraient en résulter.

Prenez soin de mettre hors tension les appareils

raccordés et de débrancher le cordon d'alimentation

au niveau de la prise secteur avant de changer les

connexions ou la méthode d'installation.

Sivous utilisez une fonction de contréle des tonalités

pour accentuer fortement les aigus, n'élevez pas

excessivement le volume sonore.

VERIFICATION DES
ACCESSOIRES

* Cébles de I'enceinte x 2

>

¢ Support de I'enceinte (Centre)

>

* Vis de montage de I'enceinte
(M5 x 10 mm : Noir) x 9

&

¢ Mode d'emploi

Installation

* En cas de difficultés, veuillez consulter votre revendeur.

e Pioneer ne saurait étre tenu responsable d'aucun
dommage résultant d'une installation ou d'une
utilisation incorrecte de ce produit, de sa modification
ou encore de catastrophes naturelles.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

2
©
U
c
(0]
-

35




Francais

INSTALLATION SUR LE TELEVISEUR A ECRAN PLAT

Téléviseur a écran plat avec enceinte installée

(droite)

Support de I'enceinte
(centre)

\
of | | | 1le||
(__ Visdemontage )
©  del'enceinte ©
(M5x 10 mm) — °
© © © © ©
e e 5O
\111882"
Vis de montage | _J C &DD o - Vis de montage
de I'enceinte =) / “%% M o L(—/@* de I'enceinte
(M5><W0mm)<& e o ﬂl?(!\/ﬂixmmm)
i i i
I D | [ L I
Support de I'enceinte Cable d'enceinte Enceinte  Support de I'enceinte

(gauche)

Collier pour cébles
(Accessoires du téléviseur a écran plat)

Si vous utilisez un pied de table :

Vs d REMARQUE :

Avant de poser I'enceinte, fixez le pied de table série PDK-TS35 (ou un autre pied de table de téléviseur a écran plat Pioneer) au

téléviseur a écran plat.

1. Posez les supports de I'enceinte a I'arriere du téléviseur a écran plat.

* Installez les supports gauche et droite respectivement en
bas a gauche et a droite du panneau arriére du téléviseur
a écran plat a I'aide des vis fournies.

S

v

q
L
%

Vis de montage

de I'enceinte //'g
(M5 x 10 mm) \‘/
@ - g
/L—/L\M\/

O ; 1. Posez la vis dans le
N trou du haut en
® %\\\\ premier.
° 2. Ensuite, placez
I'autre vis dans le
Support de I'enceinte (gauche) trou du bas.
(le schéma indique la fixation du
support du cété gauche.
Procédez de la méme fagon pour
poser le support du coté droit.)

* Installez le support centrale au centre en bas du panneau
arriere du téléviseur & écran plat a I'aide des deux vis
fournies.

2. Ensuite, posez la vis
dans le trou ovale.

1. Posez d'abord la vis du
trou rond.
: Support de I'enceinte (centre)
Vis de montage
de I'enceinte
(M5 x 10 mm)

10

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




Francais

2. Glissez I’'enceinte dans les supports dans le bon sens.

* Veillez a ne pas poser I'enceinte a I'envers.

e

* Glissez I'enceinte au bas en l'inclinant.
* Redressez-la lorsqu’elle touche le support de
I'enceinte.

i d REMARQUE :
Pour retirer I'enceinte, procédez de la fagon inverse.

]
]
=

S
\\/Face avant de I'enceinte

\ Le coté doté de la bande de

/Emballage de

protection

protection est tourné vers le haut.

\
@M g
N ®

S O ®
.‘_L @

Pour plus de clarté,
le pied de table
n'est pas
représenté ici.

Insérez les supports de I'enceinte dans les
fentes situées au dos de I'enceinte.

AA ttention

e Pour éviter d'endommager I'enceinte et/ou empécher les chocs avec le pied de table, vérifiez I'endroit ou les supports se
trouvent avant de mettre I'enceinte en place. Pour éviter de faire des chocs sur le pied, placez entre I'enceinte et le pied

I'emballage de protection dans lequel I'enceinte était emballée.

* Siles supports de I'enceinte ne rentrent pas dans les fentes situées au dos de I'enceinte, ajustez I'angle des supports de

I'enceinte.

3. Immobilisez I'enceinte par I'arriére a I'aide des vis fournies (trois vis).

e Serrez les trois vis dans 'ordre @, @, @ indiqué sur le schéma.

Vis de montage
de I'enceinte
(M5 x 10 mm)

A\ATTENTION

Ne déplacez pas le téléviseur a écran plat en
le tenant par les support de I'enceinte. Vous
risqueriez de vous blesser ou d’endommager
le téléviseur a écran plat.

Le trou de vis situé au bas du support de
I'enceinte est utilisé lorsque le téléviseur a
écran plat est installé au mur.

[l n'est pas utilisé en cas d'installation avec le
pied.

Vs 4 REMARQUE :

Si, apres avoir installé I'enceinte, sa position doit
étre ajustée horizontalement ou verticalement,
desserrez les vis, repositionnez 'enceinte puis
resserrez les vis dans la position souhaitée.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

11

Frangais.



Francais

4. Branchez les cables d’enceinte fournis 5. Branchez lI'autre extrémité des cables
sur I'enceinte. d’enceinte a l'arriere du téléviseur a
e Branchez les cébles correctement en respectant la écran plat_

polarité des bornes d'enceintes, c'est a dire le cable ®
(gris) sur les bornes @ (rouge) et le cable @ (noir) sur les
bornes @ (noir).

e Branchez les cébles correctement en respectant la
polarité des bornes d'enceintes du téléviseur & écran plat,
c'est a dire le cable @ (gris) sur les bornes @ (rouge) et
le céble © (noir) sur les bornes © (noir).

e N s N
Noir Gris Gris\ % /Grs
/k—/JJ Rouge Noir /ﬂ Rouge

Noir © Rouge @

Borne d'enceinte - <

—

u \‘ m‘” o
1T T T~ 1

Borne d’enceinte Borne d'enceinte Céble d'enceinte

Pour plus de clarté, le pied de table n'est pas représenté ici.

Vs d REMARQUE :

e Appuyez sur le levier et insérez * En cas de court-circuit dans les cables @ et @ en raison
I'extrémité du céble. ﬁ‘ d'un fil de sortie exposé, le téléviseur a écran plat risque
¢ Quand vous relachez le levier, il se de recevoir une charge excessive, ce qui provoguerait un
resserre autour du céble d'enceinte. k arrét de son fonctionnement ou des dysfonctionnements.
} * Une erreur de polarité dans le raccordement du céble de
AAttention I'enceinte sur les bornes droite ou gauche du téléviseur
» Pensez & mettre les appareils hors tension et & retirer a écran plat peut se traduire par des effets stéréo
le cordon d’alimentation de la prise murale avant de insuffisants, des basses de mauvaise qualité ou une
modifier les branchements ou I'installation. image sonore instable.
e Sivous poussez le cable d'enceinte trop O * Rassemblez les cables sans les tirer.

loin et que I'isolant est en contact avec la
borne d'enceinte, il est possible que vous
n'obteniez aucun son. Une fois le céable
inséré, vous devez toujours pouvoir voir le fil
de cuivre. X
Vérifiez que les extrémités des cables
d'enceinte sont bien branchées sur les
bornes en tirant légérement sur le cable
une fois les branchements effectués. Des
céables mal raccordés peuvent entrainer des
interruptions du son ou du bruit.

12

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Francais
.|
6. Insérez les cables dans la fente de I’enceinte.

7. Relier les cables.

Suivez les étapes suivantes pour poser un collier pour cébles.

1) Passez la languette du collier dans le support et placez le ou les cébles dans le collier pour cables.

2) Poussez et retenez les leviers puis insérez le crochet dans un trou adapté au dos du téléviseur a écran plat.
3) Tirez la languette du collier pour bloguer les cébles.

N

4) Veérifiez que le collier pour cables est bien installé contre le panneau.
D remaroue :

Evitez de pincer ou de créer des points de pression sur les cables lorsque vous les posez ou que vous les reliez.
Pour retirez la languette du collier, tirez le taquet pour dégager le tout.

Pour retirez le collier pour cébles, poussez les leviers puis retirez-les du trou.

Taquet

REMARQUE :

Plus un collier reste longtemps en place, plus il risque de se détériorer. Les vieux colliers ont tendance a s’abimer plus facilement
lors de la dépose et vous risquez de ne pas pouvoir les réutiliser.

V¥ Arriere du téléviseur a écran plat

. R . ) Collier pour cables
Insérez les cables dans la fente de I'enceinte. P

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 13

Frangais.



Francais

En cas d'utilisation de I'unité d’installation murale :
REMARQUE:

Tout d’abord, couchez le téléviseur a écran plat sur la face avant sur un morceau de tissu doux etc., puis installez les supports de
'enceinte.

1. Installez les supports de I’'enceinte au dos du téléviseur a écran plat (Voir la
procédure 1, page 10).

2. Branchez les cables d’enceinte fournis a I'arriére du téléviseur a écran plat (Voir la
procédure 5, page 12).

¢ Branchez les autres cables et le cordon d’alimentation sur le téléviseur a écran plat.

3. Placez le téléviseur a écran plat sur les ferrures de fixation de I’écran mural.
* Pour de plus amples informations, reportez-vous aux instructions d'utilisation fournies avec I'unité d'installation murale.

AAttention

Faites attention aux supports de I'enceinte lors de I'installation ou du raccordement. lls peuvent provoquer des blessures.

4. Branchez I'autre extrémité des cables d’enceintes sur I’'enceinte (voir la procédure 4,
page 12).

AAttention

'opération doit étre effectuée par deux personnes.

5. Glissez I'enceinte dans les supports dans le bon sens.
* Veillez a ne pas monter I'enceinte a I'envers.

4 )

T T

.

17 « ]

¢ Glissez I'enceinte au bas en
I'inclinant.

* Redressez-la lorsqu'elle touche | (~
le support de I'enceinte.
i d REMARQUE :

Pour retirer I'enceinte, procédez de
la facon inverse.

- J

Vis de montage de
\\encemte (M5 x 10 mm)

Vis de montage de
Sivous utilisez I'écran mural, I'enceinte (M5 x 10 mm)

n'utilisez pas ces trous.

Vis de montage de

\Iencemte (M5 x 10 mm)j

14

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



6. Immobilisez I'enceinte par le dessous
a I'aide des vis fournies (trois vis).
Serrez les vis dans I'ordre @, @, @ indiqué sur le schéma
(voir page 14).
Le trou de vis situé sur la surface arriére du support de
I'enceinte est utilisé lorsque le téléviseur a écran plat est
installé avec le pied de table. Il n’est pas utilisé lorsque le
téléviseur est installé au mur.

Vs d REMARQUE :

Siaprés avoir installé I'enceinte, sa position doit étre
ajustée horizontalement, desserrez les vis, repositionnez
'enceinte puis resserrez les vis dans la position souhaitée.

7. Rassemblez les cables (Voir la
procédure 7, page 13).

ENTRETIEN DU COFFRET

Utiliser un chiffon a polir ou un chiffon sec pour essuyer
la poussiere et éliminer les salissures.

Si le coffret est trés sale, le frotter avec un chiffon doux
imbibé de liquide a nettoyer dilué d'eau. Ensuite, essuyer
a nouveau avec un chiffon sec. Ne pas utiliser de cire

a meuble ou de produits de nettoyage corrosifs. lls
risqueraient d’endommager la surface du coffret.

Ne jamais utiliser non plus de diluant, de benzine,
d'insecticides en vaporisateur et autres produits
chimiques sur le coffret ou & proximité, car ils risquent de
corroder les surfaces.

Si I'on utilise un chiffon chimique, lire et observer
attentivement les précautions a prendre pour son usage
adéquat.

Francais

SPECIFICATIONS

Coffret i Type bass-reflex
Haut-parleurs utilisés (systeme a double voie) :
Haut-parleur de graves......Type a cbne de 4,8 cm x 13 cm

Haut-parleur d'aigus.............. Type & semi-déme de 2,5 cm
IMPEANCE i 6Q
Plage de fréquences .... 55 Hz & 30 000 Hz

Sensibilité (1M, TW) i 80 dB
Entrée admissible :

ENrée MaX. oo 18W

Entrée nominale ..o 6 W
Fréquence de recouvrement ... 3 kHz
Encombrement

............................. 1465 (L) mm x 78 (H) mm x 93 (P) mm
Poids :

Enceinte uniquement ... 3,15 kg

Avec cables, supports et ViS......occoiviiieiiiiiiin, 3,7 kg

Pieces accessoires

.......................................................... Céble de I'enceinte x 2
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Supports de I'enceinte
Gauche x 1

Droite x 1

Centre x 1

,,,,,,,,,,,,,,,, Vis de montage de I'enceinte (M5 x 10 mm) x 9
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Mode d'emploi X 1

REMARQUE:
Les spécifications et la finition sont susceptibles d’étre
modifiées sans préavis en vue de I'amélioration.

N° MODELE :
N° SERIE :

AVIS IMPORTANT - VEUILLEZ REPORTER CI-DESSOUS LES NUMEROS DE MODELE ET DE SERIE DE L'EQUIPEMENT.
CES NUMEROS APPARAISSENT A LARRIERE.

VEUILLEZ CONSERVER CES NUMEROS EN VUE DE FUTURES UTILISATIONS.

i

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos ordures ménageres. Il existe un systeme de
collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation.

Les habitants des états membres de I'UE, de Suisse et de Norvege peuvent retourner gratuitement leurs appareils électroniques usagés aux
centres de collecte agréés ou a un détaillant (si vous rachetez un appareil similaire neuf).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour savoir comment vous pouvez vous débarrasser

de vos appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont vous vous débarrassez sont correctement récupérés, traités et recyclés et préviendrez de cette fagon

les impacts néfastes possibles sur I'environnement et la santé humaine.

KO58_A_Fr

Publication de Pioneer Corporation.
© 2008 Pioneer Corporation.
Tous droits de reproduction et de traduction réservés.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 15

Frangais.



Deutsch

Wir danken Ihnen daftr, dass Sie sich fur ein Produkt von
Pioneer entschieden haben.

Bitte lesen Sie vor der Verwendung Ihrer Lautsprecheranlage
diese Anleitung aufmerksam durch, um die Vorzlge des
Systems optimal ausnUtzen zu kénnen. Nachdem Sie die
Bedienungsanleitung durchgelesen haben, bewahren Sie
sie sorgfaltig auf, um sich im Bedarfsfall jederzeit darauf
beziehen zu kénnen.

VORSICHT

Hinweis zur Kompatibilitat

Dieses Produkt ist ausschlieBlich flir den Gebrauch mit
dem Flachbildfernseher von Pioneer bestimmt. Weitere
Informationen zur Kompatibilitat bringen Sie bitte bei
Ihrem autorisierten Pioneer-Handler oder einer Pioneer-
Kundendienststelle in Erfahrung.

Hinweise zur Installation und Einstellung

* Bewegen Sie den Flachbildfernseher nicht fort, indem
sie ihn am Lautsprecher oder an den Lautsprecher-
Halterungen festhalten. Das kann zu Verletzungen oder
zu Schéden an den Montageelementen fuhren. Halten
Sie den Fernseher beim Fortbewegen oben und an den
Handgriffen fest.

i

K

A
I

&

e Dieser Lautsprecher ist sehr breit und kann unstabil
werden, wenn er von einer einzigen Person installiert
wird. Da dies Verletzungen oder eine Beschadigung
verursachen kann, sollte die Installation grundsétzlich
von mindestens zwei Personen ausgefihrt werden.
Verwenden Sie zur Installation ausschlie@lich die
Schrauben im Lieferumfang. Andernfalls kann sich der
Lautsprecher vom Flachbildfernseher I6sen und kann
herunterfallen.
* Achten Sie bei der Installation des Lautsprechers darauf,
die Schrauben fest anzuziehen.
Die Lautsprecher sind vorsichtig zu behandeln, da Ziergitter
und Gehéause durch starke StoBe und Erschutterungen
verkratzt oder beschadigt werden kénnen.
¢ Wenn ein CRT-Computer-Monitor oder ein CRT-Monitor
in der Nahe des Lautsprechers aufgestellt wird, kann
dies Bildrauschen oder Farbstérungen verursachen. In
einem solchen Fall muss fur einen groBeren Abstand des
Monitors vom Lautsprecher gesorgt werden.

Hinweise zum Eingang

¢ Um eine Beschéadigung des Lautsprechersystems durch

ein zu starkes Eingangssignal zu vermeiden, mussen die

folgenden Hinweise unbedingt beachtet werden:

SchlieBen Sie den Lautsprecher nur an den

Flachbildfernseher an, fur den er bestimmt ist. Wird der

Lautsprecher in Verbindung mit irgendeinem anderen

Gerét verwendet, besteht die Gefahr von Beschadigung

und Brandausbruch.

e Achten Sie unbedingt darauf, alle angeschlossenen
Gerate auszuschalten und den Netzstecker von der
Netzsteckdose zu trennen, bevor die Anschlisse geandert
werden oder die Installation verandert wird.

* Bei Verwendung der Klangfarbenregelungs-Funktion
eines Verstarkers zu einer starken Anhebung der Hohen
darf die Lautstéarke am Verstarker nicht auf einen
UbermaBig hohen Pegel eingestellt werden.

s

]

PRUFEN DES ZUBEHORS

¢ Lautsprecherkabel x 2

>

¢ Lautsprecher-Halterung (Mitte)

;

¢ Lautsprecher-Montageschrauben
(M5 x 10 mm : schwarz) x 9

¢ Bedienungsanleitung

Installation

* Wenn es bei dieser Installation zu Problemen kommen
sollte, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler.

* Pioneer haftet flir keinerlei Schaden, die sich auf
falsche Installation, unsachgemafBen Gebrauch,
Modifikationen oder Naturkatastrophen zurtckfihren
lassen.

16

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Deutsch

INSTALLATION AM FLACHBILDFERNSEHER

Flachbildfernseher mit dem installierten Lautsprecher

\
o || el ] P
C_ Lautsprecher- ?@
Q@ _ Montageschraube
— (M5 x 10 mm) ) °
©) o © o ©
&UU%L‘ED
Lautsprecher- - g . Jol =l Lautsprecher-
Montageschraube<'f@ - : R / “%% o I Montageschraube
(M5 x 10 mm) |§J T fw——%ﬁ‘ L ﬂ%l (M5 x 10 mm)
Lautsprecher-Halterung Lautsprecherkabel Lautsprecher  Lautsprecher-Halterung
(rechts) (links)
Lautsprecher-Halterung Kabelhalterung
(mitte) (Zubehor des Flachbildfernsehers)

Bei Verwendung des Tischstianders:
HINWEIS:

Bitte bringen Sie vor der Montage des Lautsprechers den Tischstdander der Serie PDK-TS35 (oder einen anderen Sténder fir einen
Pioneer-Flachbildfernseher) an.

1. Montieren Sie die Lautsprecher-Halterungen an die Riickseite des
Flachbildfernsehers.

* Montieren Sie die Montageelemente fur die rechte und * Montieren Sie das Montageelement fur die Mitte
die linke Seite unter Verwendung der mitgelieferten unter Verwendung der zwei mitgelieferten Schrauben
Schrauben unten rechts und links an das hintere unten in der Mitte des hinteren Bedienfelds des
Bedienfeld des Flachbildfernsehers. Flachbildfernsehers.

2. Ziehen Sie
anschlieBend die
Schraube in der ovalen
Schrauboffnung fest. /

Lautsprecher-

Montageschraube f/?
(M5 x 10 mm) &u’\& 4 ) /
- L~
/‘/,4 L . . . ) S \N
& 1 | ™ 1. Ziehen Sie zuerst die K ‘
D Schraube in der oberen Q\\‘\ 1. Ziehen Sie zuerst die
® Schraubsffnung fest. @ Schraube in der runden
N 2. Ziehen Sie Schrauboéffnung fest.
Lautsprecher- anschlieBgnd die Lautsprecher- Lautsprecher-Halterung (mitte)
Halterung (links) Schraube in der rechts Montageschraube
(Es zeigt die Befestigung der unter der oberen (M5 x 10 mm)

Halterung an der linken Seite. ~ Offnung befindlichen
Die Befestigung erfolgt in der ~ Schraubdffnung fest.
gleichen Weise auf der

rechten Seite.)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 17

Deutsch .



Deutsch

2. Befestigen Sie den Lautsprecher in der richtigen Richtung an den Halterungen.
* Achten Sie darauf, den Lautsprecher nicht mit der Oberseite nach unten zu montieren.

=

* Fihren Sie den Lautsprecher etwas schrag ein.

* Positionieren Sie ihn gerade, wenn er das
Lautsprecher-Halterung berthrt.

g HINVVEIS:

Verfahren Sie bei der Demontage des Lautsprech- ;
irs in umgekehrter Reihenfolge. -

( N\

N .
Schutzhtlle
Vorderseite des
\ \/ Lautsprechers
Die Seite mit dem Polsterungsstreifen

ist nach oben gerichtet.
i

Zum besseren
Versténdnis

ist der Tischsténder
hier nicht dargestellt.

Flhren Sie die Lautsprecher- | H‘

Halterungen in die Rillen an der w
AVORSICHT

Rickseite des Lautsprechers ein.

» Befestigen Sie, um Schaden am Lautsprecher und/oder dem Tisch, auf dem er steht, durch AufeinanderstoBen zu vermeiden,
den Lautsprecher am Befestigungselement, wéahrend Sie sich von den betreffenden Positionen tUberzeugen. Verwenden Sie,
da Sie leicht am Tischstander anstoBen kdnnen, zwischen dem Lautsprecher und dem Tischstander die Schatzhille, mit der
der Lautsprecher umhullt war.

* Wenn die Lautsprecher-Halterungen die Rillen an der Ruckseite des Lautsprechers nicht erfassen, dann stellen Sie den
Winkel der Lautsprecher-Halterungen anders ein.

3. Ziehen Sie unter Verwendung der mitgelieferten Schrauben von hinten fest (drei Positionen).
e Ziehen Sie die drei in der Abbildung unten dargestellten Schrauben in der Reihenfolge @, @, @ fest.

A\ VORSICHT

Bewegen Sie den Flachbildfernseher nicht fort,
indem sie ihn an den Halterungen festhalten.
Das kann zu Verletzungen oder zu Schéden
am Flachbildfernsehern fihren.

Das Schraubloch an der unteren Oberflache
der Lautsprecher-Halterung wird verwendet,
wenn der Flachbildfernseher an der Wand
installiert wird. Es wird nicht verwendet, wenn
er am Tischstander montiert wird.

Lautsprecher-
Montageschraube
(M5 x 10 mm)

G

Vs HINVVEIS:

Wenn die Position des Lautsprechers nach der
Montage horizontal oder vertikal justiert werden
muss, dann l6sen Sie zuerst die Lautsprecher-
Montageschrauben, positionieren Sie dann den
Lautsprecher neu und ziehen Sie schlielSlich die
Schrauben wieder an ihren jeweiligen Positionen
fest.

18 Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



4. SchlieBen Sie die mitgelieferten
Lautsprecherkabel an den
Lautsprecher an.

SchlieBen Sie die Kabel hinsichtlich ihrer Polaritat richtig

an die Lautsprecher-Anschlussklemmen an, das heift,

das @-Kabel (Grau) an die @-Anschlussklemmen (Rot)

und das ©-Kabel (Schwarz) an die @-Anschlussklemmen
(Schwarz).

( N\
Schwarz Grau

i

Rot @

Schwarz ©

Lautsprecheranschluss

Deutsch

5. SchlieBen Sie das andere Ende der
Lautsprecherkabel an die Riickseite
des Flachbildfernsehers an.

* SchlieBen Sie die Kabel hinsichtlich ihrer Polaritat richtig

an die Lautsprecher-Anschlussklemmen an, das heif3t,
das ®-Kabel (Grau) an die @-Anschlussklemmen (Rot)

und das ©@-Kabel (Schwarz) an die @-Anschlussklemmen
(Schwarz).

4 )\
Grau Schwarz Grau

Schwarz
\§ J
> ] &4
Q © ©
5° © o

\\ o
N\ [N

1. =T
il

N/

o e Y [ [T

Lautsprecheranschluss

Lautsprecheranschluss

Lautsprecherkabel

Zum besseren Verstéandnis ist der Tischstéander hier nicht dargestellt.

Vs 4 HINWEIS:

* Drucken Sie den Hebel und fuhren

Sie das Kabelende ein.

* Beim anschlieBenden Loslassen des ﬁ‘
Hebels wird das Lautsprecherkabel k
festgeklemmt. }

A VORSICHT

e Achten Sie, bevor Sie die Anschlisse oder die
Installationsweise der angeschlossenen Geréate andern,
unbedingt darauf, dass die Gerate ausgeschaltet sind und
der Netzstecker aus der Steckdose gezogen worden ist.

e Wenn Sie das Lautsprecherkabel zu O
weit einflihren, so dass die Isolation den
Lautsprecheranschluss berthrt, kann es
sein, dass kein Ton zu héren ist. Fuhren
Sie daher das Kabel so ein, dass der
Kupferdraht zu sehen ist. X

¢ Prifen Sie, nachdem Sie die Lautsprecherkabel
angeschlossen haben, ob die Enden dieser Kabel richtig
an den Anschlissen befestigt sind, indem Sie leicht an
den Kabeln ziehen. Lose Anschlisse kdnnen Tonausfall
oder Gerausche zur Folge haben.

* Wenn es, verursacht durch einen freiliegenden Draht,
einen Kurzschluss im @-Kabel oder im @-Kabel gibt,
kann es zu Uberspannungen am Flachbildfernseher
kommen, was zu einem unterbrochenen Betrieb oder zu
fehlerhaften Funktionen fihren kann.

* Falsche Anschlisse des Lautsprecherkabels an die rechte
oder linke Seite des Flachbildfernsehers hinsichtlich der
Polaritét konnen zu einem ungentgenden Stereoklang in
der Weise flihren, dass die Bassténe nur schwach sind
oder dass das Klangbild instabil ist.

¢ Binden Sie das Kabel zusammen, ohne daran zu ziehen.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 19

Deutsch .



Deutsch

6. Fixieren Sie die Kabel in der Rille des Lautsprechers.
7. Biindelung der Kabel.

Verfahren Sie wie nachfolgend beschrieben, um eine Kabelhalterung anzubringen.

1) Ziehen Sie das Halterungsband durch die Halterung und fixieren/blindeln Sie das/die Kabel in der Kabelhalterung.

2) Dricken Sie den Hebel, halten Sie ihn gedrtickt und fihren Sie dann den Haken in eine geeignete Offnung an der
Ruckseite des Flachbildfernsehers ein.

3) Ziehen Sie das Halterungsband fest.

0.8

4) Uberzeugen Sie sich, dass die Kabelhalterung fest im Bedienfeld sitzt.

HINWEIS:

Vermeiden Sie es, wenn Sie Kabel verlegen oder blindeln, diese zusammenzudricken oder Druckpunkte zu schaffen.

Ziehen Sie zur Entfernung des Halterungsbandes die Arretierung, um sie zu lésen.
Dricken Sie zur Entfernung der Kabelhalterung die Hebel, halten Sie sie gedrickt und ziehen Sie das Band aus dem Loch.

Arretierung

HINWEIS:

Je lénger eine Halterung angebracht ist, um so wahrscheinlicher ist es, dass ihre Eigenschaften schlechter werden. Eine éltere
Halterung wird leichter beschédigt, wenn sie entfernt wird, und kann dann méglicherweise nicht wiederverwendet werden.

¥ Rickseite des Flachbildfernsehers

Kabelhalterung
Fixieren Sie die Kabel in der Rille des Lautsprechers.

20

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Deutsch

Bei Verwendung der Wandmontage-Einheit:

HINWEIS:

Legen Sie zuerst den Flachbildfernseher auf eine weiche Unterlage und montieren Sie dann die Lautsprecher-Halterungen.

1. Montieren Sie die Lautsprecher-Halterungen an der Riickseite des

* SchlieBen Sie die anderen Kabel und das Netzkabel an die Rickseite des Flachbildfernsehers an.

Flachbildfernsehers (siehe Schritt 1 auf Seite 17).

2. SchlieBen Sie die mitgelieferten Lautsprecherkabel an die Riickseite des
Flachbildfernsehers an (siehe Schritt 5 auf Seite 19).

3. Platzieren Sie den Flachbildfernseher an den Montageelementen der

* /Zu Einzelheiten siehe die mit der Wandmontage-Einheit mitgelieferte Bedienungsanleitung.

Wandmontage-Einheit.

AVORSICHT

Vorsicht beim Installieren oder AnschlieBen der Lautsprecher-Halterungen. Wenn Sie dies nicht tun, dann kann das zu
Verletzungen fuhren.

4. SchlieBen Sie das jeweilige andere Ende der Lautsprecherkabel an den Lautsprecher
an (siehe Schritt 4 auf Seite 19).

AVORSICHT

Far die Montage sind zwei Personen erforderlich.

5. Befestigen Sie den Lautsprecher in der richtigen Richtung.

¢ Achten Sie darauf, den Lautsprecher nicht mit der Oberseite nach unten zu montieren.

-

Reihenfolge.
L folg

~

O «

e Fiihren Sie den Lautsprecher
etwas schrég ein.

« Positionieren Sie ihn gerade,
wenn er das Lautsprecher-
Halterung berthrt.

s d HINWEIS:

Verfahren Sie bei der Demontage
des Lautsprechers in umgekehrter

J

Benutzen Sie diese
Schrauboéffnungen nicht,
wenn Sie die Wandmontage-

Lautsprecher-

Montageschraube

\_ (M5 x 10 mm)

J

Einheit verwenden.

N

Lautsprecher-
Montageschraube
(M5 x 10 mm)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Lautsprecher-
Montageschraube
q (M5 x 10 mm) )
21

Deutsch .



Deutsch

6. Ziehen Sie unter Verwendung der
mitgelieferten Schrauben von unten
fest (drei Positionen).

Ziehen Sie die drei in der Abbildung auf Seite 21

dargestellten Schrauben in der Reihenfolge @, @, @ fest.

Das Schraubloch an der hinteren Oberflache der

Lautsprecher-Halterung wird verwendet, wenn der

Flachbildfernseher an Tischstander installiert wird. Es

wird nicht verwendet, wenn er an der Wand installiert

wird.

Vs 4 HINWEIS:

Wenn die Position des Lautsprechers nach der Montage
horizontal oder vertikal justiert werden muss, dann
l6sen Sie zuerst die Lautsprecher-Montageschrauben,
positionieren Sie dann den Lautsprecher neu und ziehen
Sie schlieBlich die Schrauben wieder an ihren jeweiligen
Positionen fest.

7. Binden Sie die Kabel zusammen (siehe
Schritt 7 auf Seite 20).

PFLEGE DES GEHAUSES

* Zum Abwischen von Staub und Verschmutzung kann ein
Poliertuch oder ein trockener Lappen verwendet werden.
Wenn das Gehé&use stark verschmutzt ist, kann es mit
einem weichen, mit verdiinntem Haushaltsreiniger
angefeuchteten Lappen gesaubert und dann mit einem
trockenen Lappen abgewischt werden. Keine Mobelpolitur
oder Reinigungsmittel verwenden, da diese Mittel die
Oberflache des Gehauses beschadigen kénnen.

Niemals Verdtnner, Benzol, Insektensprays oder andere
Chemikalien am oder in der Néhe des Geh&uses
verwenden, da hierdurch die Oberflache beschéadigt wird.
Vor der Verwendung eines chemischen Reinigungstuchs
unbedingt die Vorsichtshinweise sorgféltig durchlesen.

TECHNISCHE DATEN

GENAUSE vt Bassreflextyp
Verwendete Lautsprecher (Zweiweg-System):
Woofer (fur tiefe Frequenzen)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4,8 cm x 13-cm-Konuslautsprecher
Hochtoner (fur hohe Frequenzen)

IMPEAANZ. 1o 6 Q
Frequenzgang .......c...c...... ....55 Hz bis 30 000 Hz
Empfindlichkeit (1 m, TW) .o 80 dB
Zulassige Eingangswerte:
Maximaler Eingangswert ..o 18W
Nenn-EiNgangswWert ... 6W
UbergangsfreqUENZ .......o..evevreseoeescesveess s, 3 kHz

AuBere Abmessungen
............................. 1465 (B) mm x 78 (H) mm x 93 (T) mm

Gewicht:
Lautsprecher allein......c.cocooiviiiiiiiiiiinn, ...3,15 kg
Mit Kabeln, Halterungen und Schrauben ................. 3,7 kg

Zubehorteile

........................................................... Lautsprecherkabel x 2
..................................................... Lautsprecher-Halterungen
Links x 1

Rechts x 1

Mitte x 1

........ Lautsprecher-Montageschrauben (M5 x 10 mm) x 9
...................................................... Bedienungsanleitung x 1

HINWEIS:

Die technischen Daten und das Design kénnen aus Grinden
der Weiterentwicklung jederzeit ohne vorherige Ankindigung
gedndert werden.

Modellnummer:
Seriennummer:

Wichtiger Hinweis! - Notieren Sie unten die Modellnummer sowie die Seriennummer der Einheit. Sie finden
diese Nummern auf deren Ruckseite.

Verwahren Sie diese Nummern fur den Fall, dass Sie sie klinftig brauchen.

gemaéB der bestehenden Gesetzgebung gewahrleistet wird.

Mischen Sie dieses Produkt, wenn Sie es entsorgen wollen, nicht mit gewohnlichen Haushaltsabféllen. Es gibt ein getrenntes
Sammelsystem fur gebrauchte elektronische Produkte, Gber das die richtige Behandlung, Rickgewinnung und Wiederverwertung
]

Privathaushalte in den Mitgliedsstaaten der EU, in der Schweiz und in Norwegen konnen ihre gebrauchten elektronischen Produkte an
vorgesehenen Sammeleinrichtungen kostenfrei zuriickgeben oder aber an einen Handler zurtickgeben (wenn sie ein &hnliches neues Produkt

kaufen).

Bitte wenden Sie sich in den Landern, die oben nicht aufgefuhrt sind, hinsichtlich der korrekten Verfahrensweise der Entsorgung an die értliche

Kommunalverwaltung.

Auf diese Weise stellen Sie sicher, dass das zu entsorgende Produkt der notwendigen Behandlung, Riuckgewinnung und Wiederverwertung
unterzogen wird, und so mogliche negative Einflisse auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit vermieden werden.

K058_A_Ge

Veroffentlicht von Pioneer Corporation.
Urheberrechtlich geschutzt © 2008 Pioneer Corporation.
Alle Rechte vorbehalten.

22

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Grazie per avere acquistato questo prodotto Pioneer.
Leggere attentamente queste istruzioni per I'uso prima di
utilizzare il sistema di altoparlanti per avvalersi al massimo
delle sue prestazioni. Conservare poi il manuale in un luogo
sicuro per ogni eventuale futura necessita.

ATTENZIONE

Problemi di compatibilita

Questo prodotto € concepito esclusivamente per I'uso
con una TV Flat-Screen Pioneer. Per maggiori informazioni
sulla loro compatibilita al proprio schermo si raccomanda
di rivolgersi al pit vicino rivenditore o centro di riparazioni
Pioneer autorizzato.

Installazione ed impostazione

* Non spostate la TV Flat-Screen sollevandola dall’
altoparlante o dai relativi supporti: potreste ferirvi o
danneggiare questi ultimi. Quando dovete spostare la TV,
sollevatela dall'alto afferrando le maniglie.

i

£

-

¢ |'altoparlante € voluminoso e potrebbe cadere se
installato da una sola persona. Questo potrebbe causare
infortuni o danni a quest’unita. Il lavoro di montaggio ed
installazione deve quindi sempre venire fatto da almeno
due persone.

Per installare I'altoparlante, non usare alcuna vite che
non sia fra quelle in dotazione, o esso potrebbe staccarsi
e cadere.

Per fissare bene I'altoparlante, stringere sempre bene le
viti.

* Siprega di maneggiare con cura gli altoparlanti; la griglia
di schermo e la cassa esterna possono danneggiarsi o
rompersi se sottoposte a colpi esterni molto forti.

Se vicino all’altoparlante si trova un monitor televisivo
con tubo a raggi catodici, questo schermo puo subite
interferenze e mostrare aberrazioni cromatiche. Se questo
accade, allontanare il monitor dall'altoparlante.

|

L’ingresso di segnale

* Per evitare danni al sistema di altoparlanti dovuti a
un sovraccarico d'ingresso, osservare le seguenti
precauzioni:

Collegate questo altoparlante esclusivamente alla TV Flat-
Screen specificata. In caso contrario, potreste provocare
danni o incendi.

* Prima di cambiare i collegamenti o il metodo di
installazione, non dimenticare di spegnere tutti i
dispositivi collegati e rimuoverne il cavo di collegamento.

e Se si usa una funzione di controllo dei toni per enfatizzare

molto gli acuti, non usare volume molto alti.

Italiano

CONTROLLO DEGLI
ACCESSORI

e Cavi dell'altoparlante x 2

* Supporti dell’altoparlante (sinistro e destro)

=1

>

* Supporto dell'altoparlante (centrale)

* Viti di montaggio per I'altoparlante
(M5 x 10 mm: nero) x 9

e |Istruzioni per'uso

Installazione

* |n caso di difficolta con questa installazione rivolgetevi
al vostro rivenditore.

* Pioneer non accetta alcuna responsabilita per gli
eventuali danni causati da un’installazione non
corretta, da un uso non corretto, da modifiche
apportate o da distrastri naturali.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

23

)

€
S
®
=



Italiano

INSTALLAZIONE DELLA TV FLAT-SCREEN

of | |

TV Flat-Screen con l'altoparlante installato

Vite di montaggio
per I'altoparlante

(G
©
(-

Vite di montaggio D
per I'altoparlante g@
(M5 x 10 mm)

© ©)
]

© ©
o
a

&DD%?

(©]

C

©

:

N

(M5 x 10 mm)

7per I'altoparlante
(M5 x 10 mm)

Supporto dell’altoparlante
(destro)

Supporto dell'altoparlante
(centrale)

i / = —7=F

| < |

Iy il I il
Cavo dell'altoparlante Altoparlante

Morsetto del cavo

Supporto dell’altoparlante

(sinistro)

(accessori della TV Flat-Screen)

Per I'uso del supporto di tavolo:

) d NOTA:

Prima di collegare I'altoparlante, attaccate il supporto di tavolo della serie PDK-TS35 (o un altro supporto per TV Flat-Screen Pioneer)

alla TV Flat-Screen.

Vite di montaggio

1. Attaccate i supporti dell’altoparlante al retro della TV Flat-Screen.

e Attaccate i supporti per i lati destro e sinistro in basso a
destra e in basso a sinistra del pannello posteriore della
TV Flat-Screen usando le viti in dotazione.

Vite di montaggio per
I'altoparlante (M5 x 10 mm)

1. Stringete prima la
vite nell'apposito
foro superiore.

Q‘\\‘
£l

. Quindi, stringete la
vite nell'apposito
foro sottostante il
Supporto dell'altoparlante (sinistro)  foro superiore.
(La figura mostra il fissaggio della

giunzione a sinistra. Per fissarla a

destra, seguite la stessa procedura.)

e Attaccate il supporto per il centro nella parte centrale
inferiore del pannello posteriore della TV Flat-Screen
usando le due viti in dotazione.

2. Poi stringete la vite
nel foro ovale.

1. Prima stringete la vite
nel foro rotondo.

Supporto dell’altoparlante

Vite di montaggio (centrale)

per 'altoparlante
(M5 x 10 mm)

24

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Italiano

2. Fissate I'altoparlante ai supporti nella direzione corretta.

* Assicuratevi di non montare I'altoparlante al contrario.

~

=7

* Inserite I'altoparlante dal basso in un angolo.
* Raddrizzatelo quando tocca il supporto.

lid NOTA:

-
Procedura inversa per rimuovere l'altoparlante. =

o

Il lato con il nastro
imbottito va verso l'alto.

Involucro protettivo

Lato anteriore
dell'altoparlante

) T

Per motivi di
illustrazioni, il
supporto di tavolo
non é stato
rappresentato qui.

Inserite i supporti dell'altoparlante nell
scanalature sul retro dell'altoparlante.

e

AA ttenzione

i

* Per evitare che I'altoparlante o il supporto di tavolo urtino I'uno con I'altro e si danneggino, fissate I'altoparlante al supporto
mentre confermate le loro posizioni. Vista la facilita di battere contro il supporto, collocate I'involucro di protezione nel quale I

altoparlante & stato awolto tra I'altoparlante e il supporto.

» Se i supporti non si incastrano nelle scanalature sul retro dell'altoparlante, regolatene I'angolazione.

3. Stringete dal retro usando le viti in dotazione (tre posizioni).

e Stringete le tre viti nell'ordine @, @, @, come mostrato nella figura.

Vite di montaggio
per l'altoparlante

(M5 x 10 mm)

A\ ATTENZIONE

Non spostate la TV Flat-Screen sollevandola
dai supporti dell’altoparlante: potreste ferirvi
o0 danneggiarla.

|l foro della vite sulla superficie inferiore del
supporto dell'altoparlante viene usato se la TV
Flat-Screen € installata alla parete. Non si usa
se il televisore e attaccato al supporto.

)4 NOTA:

Se dopo il montaggio la posizione
dell’altoparlante deve essere regolata
orizzontalmente o verticalmente, allentate
innanzitutto le viti di montaggio dell’altoparlante,
riposizionate I'altoparlante e poi stringete le viti
nella posizione corretta.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 25

Italiano.



Italiano

4. Collegate i cavi dell’altoparlante in

dotazione all’altoparlante.
* Collegate i cavi correttamente, rispettando le polarita
dei terminali dell’altoparlante, cioe il cavo @ (grigio) ai
terminali @ (rosso) e il cavo @ ai terminali @ (nero).

e N e N
Nero Grigio Grigio ’\K Grigio
/i Rosso y\M} /ﬂ Rosso
Nero © Rosso @
\ J

Terminale dell'altoparlante

5. Collegate I'altra estremita dei cavi
dell’altoparlante al retro della TV
Flat-Screen.

* Collegate i cavi correttamente rispettando la polarita dei
terminali degli altoparlanti della TV Flat-Screen, vale a
dire, cavo @ (grigio) con terminali @ (rosso) e cavo ©
(nero) con terminali @ (nero).

/ =

©)
©
°©©

()

)

()
oo

Z00

6 00
0o
©

—

-

\\ . ,Z _ f—/@
&l

u \\‘ f@—N“
1T T T~ 1

Terminale dell'altoparlante

Terminale dell'altoparlante Cavo dell'altoparlante

Per motivi di illustrazioni, il supporto di tavolo non e stato rappresentato qui.

Jd NOTA:

* Premete la levetta e inserite

I'estremita del cavo. ﬁ‘
* Unavolta lasciata, la levetta blocca k
il cavo dell'altoparlante. }
AAttenzione

* Assicuratevi di spegnere i dispositivi collegati e di
staccare la spina dalla presa a muro, prima di cambiare il
metodo di collegamento o di installazione.

Se il cavo dell’altoparlante viene inserito

troppo distante e il materiale isolante O
tocca il terminale dell'altoparlante, non

si ricevera alcun suono. Vi preghiamo di

inserirlo in modo tale che il filo di rame sia

visibile. X
Controllate che le estremita dei cavi

dell'altoparlante siano collegate

saldamente ai terminali, tirando

leggermente il cavo dopo aver effettuato i

collegamenti. In caso contrario, potrebbero

verificarsi interruzioni acustiche o rumore.

e Se si verifica un cortocircuito tra i cavi @ e @ provocato
da un filo di piombo scoperto, una carica eccessiva
potrebbe essere applicata alla TV Flat-Screen, provocando
un'interruzione delle operazioni o un guasto.

* Collegamenti errati del cavo dell’altoparlante ai terminali
destro o sinistro della TV Flat-Screen rispetto alla polarita
possono tradursi in effetti stereofonici insufficienti, un
livello dei bassi non soddisfacente o un'immagine sonora
instabile.

e Legate il cavo senza tirarlo.

26

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Italiano

6. Fissate i cavi nella scanalatura dell’altoparlante.

7. Legare i cavi.
Seguite i passaggi qui sotto per attaccare un morsetto del cavo.
1) Infilate la banda del morsetto nella staffa di supporto e legate il/i cavo(i) nel morsetto.
2) Spingete e tenete ferme le leve, quindi inserite il gancio nell’apposito foro sul retro della TV Flat-Screen.
3) Tirate verso I'alto la banda del morsetto per chiuderlo.

(1]
[

N

4) Assicuratevi che il morsetto del cavo sia ben saldato al pannello.

Bwora:

Evitate di comprimere o esercitare pressione sui cavi quando Ii posizionate o legate.

Per rimuovere la banda del morsetto, tirate e tenete fermo il dispositivo di chiusura perché si sblocchi.
Per rimuovere il morsetto del cavo, spingete e tenete ferme le leve, quindi estraetelo dal foro.

Dispositivo
di chiusura

Italiano.

NOTA:

Se un morsetto é stato installato da molto tempo, vi saranno maggiori probabilita che si deteriori. Un morsetto vecchio e pit
facilmente danneggiabile mentre viene tolto e non puo essere riutilizzato.
©

¥ Retro della TV Flat-Screen

Morsetto del cavo

Fissate i cavi nella scanalatura dell'altoparlante.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 27



Italiano

Per I'uso dell’unita da parete:
NOTA:

Innanzitutto appoggiate la TV Flat-Screen su un panno morbido, ecc quindi attaccate i supporti dell’altoparlante.

1. Attaccate i supporti dell’altoparlante al retro della TV Flat-Screen (Vedi procedura 1
a pagina 24).

2. Collegate i cavi dell’altoparlante in dotazione al retro della TV Flat-Screen (Vedi
procedura 5 a pagina 26).

e Collegate gli altri cavi e il filo di alimentazione alla TV Flat Screen.

3. Appoggiate la TV Flat-Screen sui supporti di montaggio dell’'unita da parete.

* Per maggiori dettagli, consultate le istruzioni per I'uso in dotazione con I'unita da parete.

AA ttenzione

Fate attenzione ai supporti dell'altoparlante durante I'installazione e il collegamento. Potreste ferirvi.

4. Collegate I'altra estremita del cavo dell’altoparlante all’altoparlante (vedi procedura
4 a pagina 26).

AA ttenzione

Per questa procedura servono due persone.

5. Fissate I'altoparlante ai supporti nella direzione corretta.
* Assicuratevi di non montare I'altoparlante al contrario.

4 )

]« A7

—

* Inserite l'altoparlante dal basso
in un angolo.

* Raddrizzatelo quando tocca il 4
supporto.

RANOTA:

Procedura inversa per rimuovere

l'altoparilante.
g J

Vite di montaggio
per l'altoparlante
\_ (M5 x 10 mm) Y,

Vite di montaggio per
\\’altopar\ame (M5 x 10 mm)

Se usate I'unita da parete,
non utilizzate questi fori.

Vite di montaggio
per l'altoparlante
(M5 x 10 mm)

- J

28

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Italiano

6. Stringete dal basso usando le viti in
dotazione (tre posizioni).

Stringete le viti nell'ordine @, @, @, come mostrato nella

figura (vedi pag. 28).

Il foro della vite sulla superficie posteriore del supporto

dell'altoparlante viene usato se la TV Flat-Screen &

installata con il supporto di tavolo. Non e usato se la TV e

installata alla parete.

Jd NOTA:

Se dopo il montaggio la posizione dell’altoparlante deve
essere regolata orizzontalmente o verticalmente, allentate
prima le viti di montaggio dell’altopariante, riposizionate
'altoparlante, quindi ristringete le viti nella posizione
corretta.

7. Legare i cavi (vedi procedura 7 a pag.
27).

MANUTENZIONE DELLA
CASSA ESTERNA

* Pertogliere sporco e polvere utilizzare un panno per
lucidare o un normale panno asciutto.

e Sela cassa esterna & molto sporca, pulirla con un panno
morbido bagnato con acqua e detergente, quindi passare
di nuovo un panno asciutto. Non utilizzare cera per mobili
o detersivi. Potrebbero danneggiare la superficie della
cassa esterna.

* Non usare mai diluenti, benzina, insetticidi spray e altri
prodotti chimici sulla cassa esterna o nelle vicinanze.
Questi prodotti sono corrosivi.

* In caso di uso di panni chimici, leggere attentamente le
avvertenze per il loro uso.

DATI TECNICI

Cassa esterna ... Tipo Bass-reflex
Altoparlanti utilizzati (sistema a due vie) :
Altoparlante per toni bassi............ A cono, 4,8cm x 13cm
Altoparlante per toni alti .................. A semi-cupola, 2,6 cm
IMPEABNZA. ..ot 6Q
Gamma di frequenze.... 55 Hz a 30 000 Hz

Sensibilita (1 m, TW) oo 80 dB
Ingresso tollerabile :
[INGIreSSO MASSIMO ..cvviviiiiiii e 18W
INgresso NOMINAle ..o 6W
Frequenza di transizione ... 3 kHz

Dimensioni esterne
.............................. 1465 (L) mm x 78 (A) mm x 93 (P) mm

Peso :
Solo altoparlante ... 3,15 kg
Con cavi, supporti € Viti ..o 3,7 kg

Parti accessorie

....................................................... Cavi dell'altoparlante x 2
....................................................... Supporti dell'altoparlante
Sinistro x 1

Destro x 1

Centrale x 1

........ Viti di montaggio per 'altoparlante (M5 x 10 mm) x 9
............................................................ Istruzioni per 1'uso x 1

NOTA:
| dati tecnici e il design sono soggetti a variazioni senza
preavviso, a seguito di ulteriori miglioramenti del prodotto.

MODELLO N.
SERIE N.

AVVERTENZA IMPORTANTE - SCRIVETE QUI SOTTO IL NUMERO DI MODELLO E DI SERIE DI QUESTO APPARECCHIO.
I NUMERI SI TROVANO SUL RETRO.

CONSERVATE QUESTI NUMERI PER LUSO FUTURO.

i

Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita
alle leggi che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

| privati cittadini dei paesi membri dell'UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi

servizi di raccolta o a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).

Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si e sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti

potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla vita dell'uomo.

58_A_It

Pubblicato da Pioneer Corporation.
Copyright © 2008 Pioneer Corporation.
Tutti i diritti riservati.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 29

Italiano.



Nederlands

Dank u voor de aanschaf van dit Pioneer product.

Lees alvorens het luidsprekersysteem in gebruik te nemen
eerst deze gebruiksaanwijzing door zodat u volledig op

de hoogte bent van de bediening en werking. Bewaar de
gebruiksaanwijzing op een veilige plaats voor het geval u
later nog het een en ander wilt nalezen.

LET OP

Over de compatibiliteit

Dit product is uitsluitend ontworpen voor gebruik

met een Pioneer Flat Screen TV. Voor meer informatie

omtrent compatibiliteit met andere producten dient u uw

dichtstbijzijnde erkende Pioneer dealer of service-centrum

te raadplegen.

Over de installatie en de instellingen

e Als u de Flat Screen TV wilt verplaatsen mag deze niet
bij de luidspreker of luidsprekerbeugels vastgepakt
worden. Dit kan resulteren in letsel of beschadiging van
de beugels. Houd de TV aan de bovenzijde en de hendels
vast wanneer u hem verplaatst.

@— (=

rr 1r

De luidspreker is breed en kan onstabiel gemonteerd zijn
wanneer deze slechts door een persoon wordt bevestigd.
Dit kan resulteren in letsel of beschadiging van het
product. Voor de montage en installatie zijn minimaal
twee personen nodig.

Voor de montage van de luidspreker mogen alleen de
bijgeleverde schroeven worden gebruikt, want anders kan
de luidspreker van het hoofdapparaat losraken en vallen.
Draai de schroeven stevig vast bij de montage van de
luidspreker.

Wees uitermate voorzichtig met de luidsprekers.

Het rooster en de behuizing zouden kunnen worden
beschadigd wanneer het luidsprekersysteem aan
schokken of stoten onderhevig wordt gesteld.

Wanneer u een computerscherm of monitor met een
beeldbuis in de buurt van de luidspreker plaatst, kan dit
resulteren in beeldstoringen of kleurvervorming. Als dit
het geval is, moet u het scherm op een grotere afstand
van de luidspreker zetten.

Over de ingang

* Voorkom beschadiging van het luidsprekersysteem

door overbelasting en let derhalve op de volgende punten:
De luidspreker mag uitsluitend op deze Flat Screen TV
aangesloten worden. Dit kan leiden tot brand of andere
schade.

Schakel de aangesloten apparatuur uit en trek het
netsnoer uit het stopcontact voordat u begint met het
wijzigen van de aansluitingen of de installatie.

Bij gebruik van een toonregelfunctie voor het versterken
van de hoge tonen mag u het volume op de versterker niet
te hoog instellen.

CONTROLEREN VAN DE
ONDERDELEN

e Luidsprekersnoeren x 2

>

¢ Luidsprekerbeugel (Midden)

>

* Montageschroeven luidspreker
(M5 x 10 mm : Zwart) x 9

&

¢ Handleiding

Installatie

* Raadpleeg uw dealer als u problemen ondervindt
tijdens de installatie.

* Pioneer aanvaardt geen aansprakelijkheid als gevolg
van onjuiste installatie, onjuist gebruik, wijziging of
natuurrampen.

30

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Nederlands

INSTALLATIE OP DE FLAT SCREEN TV

Flat Screen TV met geinstalleerde luidspreker

of | |

(-

©

C_— Montageschroef O
9 luidspreker

©
(M5 x 10 mm) =

© ©)
]

C

| C=]

Q00
felole}
(JJeee

)

Montageschroef &
luidspreker &
(M5 x 10 mm) [\F

£
ik

|
| el | &
@]

e
(=)

7O

(e}
=

il

i

N—

| [ |

=N

Luidsprekerbeugel (rechts)

Luidsprekersnoer

Luidsprekerbeugel (Midden)

Luidspreker

Kabelklem

(Onderdelen bij de Flat Screen TV)

Luidsprekerbeugel (links)

Montageschroef
luidspreker
(M5 x 10 mm)

Indien de tafelbladstaander wordt gebruikt:

J4 N.B.:

Voordat de luidspreker wordt bevestigd, dient de PDK-TS356-serie tafelbladstaander (of andere staander voor de Pioneer Flat Screen TV)
aan de flat Screen TV te worden bevestigd.

1. Bevestig de luidsprekerbeugels aan de achterzijde van de Flat Screen TV.

* Bevestig de beugels voor de rechter- en linkerzijden d.m.v.

van de meegeleverde schroeven links- en rechtsonder
aan het achterpaneel van de Flat Screen TV.

Luidsprekerbeugel (links)

(De bevestiging van het
montagestuk aan de linkerzijde
wordt getoond. Dit wordt door
middel van dezelfde procedure
aan de rechterzijde bevestigd.)

schroef in het
bovenste schroefgat
vast.

. Draai vervolgens de

schroef in het
rechter schroefgat
onder het bovenste
gat vast.

Bevestig de beugel voor het midden d.m.v. de twee
meegeleverde schroeven middenonder aan het
achterpaneel van de Flat Screen TV.

2Gp

. Draai vervolgens
de schroefin het
ovaalvormige
schroefgat aan.

1. Draai eerst de schroef in
het rondvormige gat aan.

Luidsprekerbeugel (Midden)

Montageschroef
luidspreker
(M5 x 10 mm)

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

31

Nederlands .



Nederlands

2. Bevestig de luidspreker in de juiste richting aan de beugels.
e Zorg ervoor dat de luidspreker niet ondersteboven wordt bevestigd.

-

* Voeg de luidspreker schuin vanaf de
onderzijde in.

» Zet hem recht wanneer hij de luidsprekerbeugel
raakt.

li4 \N.B.:

Volg deze procedure in omgekeerde volgorde om
de luidspreker te verwijderen.

~ R

-

Voorzijde van de
\ \/ luidspreker

Beschermend
omhulsel

De zijde met de gevoerde
strip ligt naar boven gekeerd.

Ter illustratie wordt
de tafelbladstaander
niet hier getoond.

Voeg de luidsprekerbeugels in de
sponningen aan de achterzijde van

de luidspreker.

ALet op

* Ter voorkoming van schade aan de luidspreker en/of de tafelbladstaander omdat ze elkaar raken, dient de luidspreker aan de
beugel te worden bevestigd terwijl de plaats ervan wordt bepaald. Omdat je gemakkelijk tegen de staander aanstoot kun je het
beschermend omhulsel gebruiken waarin de luidspreker was ingepakt tussen de luidspreker en de staander.

* Wanneer de luidsprekerbeugels niet in de sponningen aan de achterzijde van de luidspreker passen, pas dan de hoek van de

luidsprekerbeugels aan.

3. De meegeleverde schroeven aandraaien vanaf de achterzijde (op drie plaatsen).

e Draai de drie schroeven in de volgorde @, @ en @ aan zoals in de figuur aangegeven.

Montageschroef
luidspreker
(M5 x 10 mm)

G

A\ LET OP

Verplaats de Flat Screen TV niet door de
beugels vast te houden, omdat hierdoor
letsel of schade aan de Flat Screen TV kan
ontstaan.

Het schroefgat aan de onderzijde van de
luidsprekerbeugel wordt gebruikt wanneer de
Flat Screen TV aan de muur wordt bevestigd.
Het wordt niet gebruikt wanneer de Flat Screen
TV met de staander wordt gemonteerd.

2 K

Indien na bevestiging van de luidspreker

de positie horizontaal of verticaal dient

te worden aangepast, maak dan eerst de
montageschroeven van de luidspreker los, zet
de luidspreker in de juiste positie en draai de
schroeven op de juiste positie aan.

32

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Nederlands

4. Sluit de meegeleverde

luidsprekersnoeren aan op de
luidspreker.
Sluit de snoeren op de juiste polariteit van de
luidsprekereindklemmen aan, d.w.z. @ snoer (grijs) op de

@ eindklemmen (rood) en het @ snoer (zwart) op de @
eindklemmen (zwart).

5

. Sluit het andere uiteinde van de
luidsprekersnoeren aan op de
achterzijde van de Flat Screen TV.

Sluit de snoeren op de juiste polariteit van de
eindklemmen van de Flat Screen TV als volgt aan, snoer
@ (grijs) op de @ eindklemmen (rood) en snoer © (zwart)
op de @ eindklemmen (zwart).

ZW%/#? is rjs} —vi B {r is
as Y
i - indklem luidspreker J
) =
0" :
|© @
N S 2 ﬂﬁi
T 1] Yl Y [T T

Eindklem luidspreker

Eindklem luidspreker

Luidsprekersnoer

Ter illustratie wordt de tafelbladstaander niet hier getoond.

J4 N.B.:

Druk op het lipje en breng het
uiteinde van het snoer in.

Wanneer u het lipje loslaat, wordt het
luidsprekersnoer vastgezet.

il

ALet op

Zorg ervoor dat de aangesloten apparatuur is

uitgeschakeld en verwijder het netsnoer eerst uit het
wandcontact wanneer u de aansluiting of installatie
wijzigt.

Indien u het luidsprekersnoer te ver

insteekt zodat de isolatie de eindklem van

de luidspreker raakt, wordt er geen geluid
geproduceerd. Het snoer dient zodanig

te worden ingestoken dat de koperdraad

zichtbaar is.

Controleer of het uiteinde van de
luidsprekersnoeren goed is aangesloten

op de eindklemmen door enigszins aan het

snoer te trekken nadat de aansluitingen zijn
gedaan. Door loszittende aansluitingen kan de
verbinding worden verbroken of ruis ontstaan.

O

X

Indien er kortsluiting plaatsvindt in de @ en @ snoeren
door een blootliggend netsnoer, is het mogelijk de Flat
Screen TV teveel belast wordt waardoor de bediening
onderbroken wordt of een storing ontstaat.

Door onjuiste aansluitingen voor wat betreft de polariteit
van het luidsprekersnoer op de rechter- of linkerzijde van
de eindklemmen van de Flat Screen TV kan onvoldoende
stereogeluidseffecten tot gevolg hebben, waardoor

een slecht basgeluid of ongebalanceerd geluidsbeeld
ontstaat.

Voeg de snoeren samen zonder er aan te trekken.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

33

Nederlands .



Nederlands
.|

6. Leid de snoeren in de sponningen van de luidspreker.

7. Het samenvoegen van de snoeren.
Volg onderstaande stappen om een kabelklem aan te brengen.
1) Steek het klembandje door de houder en voeg het snoer/de snoeren samen in de kabelklem.
2) Houd de hendeltjes ingedrukt en leid het haakje door het juiste gat aan de achterzijde van de Flat Screen TV.
3) Trek aan het klembandje om het vast te zetten.

N

4)  Zorg ervoor dat de kabelklem stevig in het paneel vastzit.

N.B.:

Zorg dat er geen beknelling of drukpunten ontstaan wanneer de snoeren worden geleid of samengevoegd.

Houd de vergrendeling ingedrukt zodat deze openspringt om het klembandje te verwijderen.
Druk de hendeltjes in and trek het bandje uit de opening om het te verwijderen.

Vergrendeling
Hendeltje
Y

/

Hendeltje

N.B.:

Hoe langer een klem op zijn plaats blijft zitten, hoe groter de kans op slijtage. Een oudere klem raakt sneller beschadigd wanneer
deze wordt verwijderd zodat hij niet opnieuw gebruikt kan worden.

V¥ Achterzijde van Flat Screen TV

Kabelklem

Leid de snoeren in de sponningen van de luidspreker.

34 Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Nederlands

Indien de eenheid voor wandbevestiging wordt gebruikt:

N.B.:

Leg eerst de Flat Screen TV op een zachte doek of iets dergelijks en bevestig daarna de luidsprekerbeugels.

1. Bevestig de luidsprekerbeugels aan de achterzijde van de Flat Screen TV (Zie
procedure 1 op bladzijde 31).

2. Sluit de meegeleverde luidsprekersnoeren aan op de achterzijde van de Flat Screen
TV (Zie procedure 5 op bladzijde 33).

e Sluit de overige snoeren en het netsnoer aan op de Flat Screen TV,
3. Plaats de Flat Screen TV op de montage-onderdelen van de eenheid voor

wandbevestiging.
* Zie voor meer informatie de bij de eenheid voor wandbevestiging meegeleverde bedieningshandleiding.

ALet op

Ga voorzichtig om met de luidsprekerbeugels bij de installatie of aansluiting. Dit kan resulteren in letsel.

4. Sluit het andere uiteinde van de luidsprekersnoeren aan op de luidspreker (zie
procedure 4 op bladzijde 33).

ALet op

Zorg ervoor dat deze procedure door twee personen wordt uitgevoerd.

5. Bevestig de luidspreker in de juiste richting aan de beugels.
e Zorg ervoor dat de luidspreker niet ondersteboven wordt bevestigd.

4 )

1l « A

—_|

* Voeg de luidspreker schuin
vanaf de onderzijde in.

* Zet hem recht wanneer hij de 4
luidsprekerbeugel raakt.

L@ N.B.:

Volg deze procedure in
omgekeerde volgorde om de
\/u/dspreker te verwijderen.

J
Montageschroef
luidspreker
\_ (M5 x 10 mm) )
Montageschroef
Bij gebruik van de eenheid luidspreker (M5 x 10 mm)
voor wandbevestiging worden -
deze gaten niet gebruikt.
Montageschroef
luidspreker
\_ (M5 x 10 mm) )

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 35

Nederlands .



Nederlands

6. Draai de meegeleverde schroeven (op
drie plaatsen) van onderop aan.

* Draai de drie schroeven in volgorde @, @ en @ aan zoals
op de figuur aangegeven (zie blz. 35).
Het schroefgat aan de achterzijde van de
luidsprekerbeugel wordt gebruikt wanneer de Flat Screen
TV met een tafelbladstaander wordt geinstalleerd. Het
schroefgat wordt niet gebruikt wanneer de Flat Screen TV
aan de muur wordt bevestigd.

Js4 N.B.:

Indien na bevestiging van de luidspreker de positie
horizontaal of verticaal dient te worden aangepast, maak
dan eerst de montageschroeven van de luidspreker los, zet
de luidspreker in de juiste positie en draai de schroeven aan
op de juiste positie.

7. Samenvoegen van de snoeren (zie
procedure 7 op bladzijde 34).

ONDERHOUD VAN DE
BEHUIZING

* Veeg stof en vuil met een poetsdoek of droge, schone
doek van de behuizing.
* Bevochtig een zachte doek in een oplossing van water
en een neutraal reinigingsmiddel en wring de doek goed
uit voor het verwijderen van hardnekkige vlekken. Veeg
na met een droge doek. Gebruik geen meubelwas of
andere reinigingsmiddelen daar deze de behuizing aan
kunnen tasten.
Gebruik beslist geen thinner, benzine, insectensprays en
andere chemische middelen op of in de buurt van de
behuizing daar dit soort middelen de behuizing aantast.
Bij gebruik van een chemische doek moet u alvorens
gebruik de aanwijzingen goed lezen en controleren of
deze doek voor dit systeem geschikt is.

TECHNISCHE GEGEVENS

BehUizing ..o Type basreflex
Luidsprekers (tweewegsysteem):

Woofer (voor lage tonen)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4,8cm x 13 cm hoornvormig type

Tweeter (voor hoge tonen).......... 2,6 cm halfbolvormig type
IMPEAANTIE 1.1ttt 6Q
Frequentiebereik ... 55 Hz t/m 30 000 Hz
Gevoeligheid (1 m, TW) i 80 dB

Toelaatbare invoer:

Maximaal ingangsvermogen

Nominaal ingangsvermogen .
Crossover-frequentie ...
Externe afmetingen

............................ 1465 (B) mm x 78 (H) mm x 93 (D) mm

Gewicht
Alleen TUIdSPreKer v 3,15 kg
Met snoeren, beugels en schroeven ..........ccocovennn. 3,7 kg

Bijgeleverde onderdelen

Luidsprekerbeugels
Links x 1

Rechts x 1

Midden x 1

............ Montageschroeven luidspreker (M5 x 10 mm) x 9
...................................................................... Handleiding x 1

OPMERKING:
Technische gegevens en ontwerp zijn ter productverbetering
zonder voorafgaande kennisgeving wijzigbaar.

BELANGRUK BERICHT

Modelnr.
Serienr.

— Neem het hieronder vermelde model- en serienummer van deze apparatuur over.
Deze nummers treft u aan op de achterzijde.

Bewaar deze nummers voor later gebruik.

elektronische producten.

Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte
]

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

KO058_A_Du

Uitgegeven door Pioneer Corporation.
Copyright © 2008 Pioneer Corporation.
Alle rechten voorbehouden.

36

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Espaiol

Muchas gracias por comprar este producto Pioneer.

Lea atentamente estas instrucciones de funcionamiento
antes de usar su sistema de altavoces, de modo que sepa
cémo obtener el maximo rendimiento. Después de haber
finalizado la lectura del manual de instrucciones, guardelo
en un lugar seguro para futuras consultas.

PRECAUCION

Acerca de la compatibilidad

Este producto ha sido disefado exclusivamente para ser
utilizado con el televisor de pantalla plana de Pioneer. Para
mas informacion sobre la compatibilidad, consulte su
distribuidor Pioneer autorizado o un centro de servicio.
Acerca de la instalacion y el ajuste

No desplace el televisor de pantalla plana sujetandolo
por el altavoz o los soportes para el altavoz, ya que
usted podria lastimarse o los soportes podrian resultar
danados. Cuando desplace el televisor, sujételo por la
parte superiory por las asas.

* Elaltavoz es ancho, y puede quedar inestable cuando
lo instala una sola persona, de modo que usted podria
lastimarse o el aparato podria resultar dafiado. Por lo
tanto, el montaje y la instalacién deberan realizarse entre
dos personas como minimo.

* Cuando instale el altavoz, no emplee tornillos que no sean
los suministrados, dado que el altavoz podria separarse
de la unidad principal y caerse.

e Cuando instale el altavoz, apriete bien los tornillos.

Manipule los altavoces con mucho cuidado, ya que la red

de rejillay la caja del altavoz pueden danarse o romperse

si se encuentran sujetos a fuertes impactos externos.

* Si pone una pantalla TRC o un monitor TRC cerca del
altavoz, pueden producirse interferencias o distorsién del
color. En tal caso, aleje el monitor del altavoz.

Acerca de la entrada

» Para evitar dafos al sistema de altavoces como
consecuencia de una sobrecarga de entrada, tenga en
cuenta las precauciones siguientes:

* Este altavoz debera conectarse Unica y exclusivamente al
televisor de pantalla plana especificado. De lo contrario,
podrian producirse dafios o un incendio.

e Asegurese de desconectar los dispositivos conectados y
de desenchufar el cable de alimentacién de la toma de
corriente antes de cambiar las conexiones o de efectuar
la instalacion.

e Cuando emplee una funcién de control de tono
para acentuar mucho los sonidos agudos, no suba
excesivamente el volumen del amplificador.

COMPROBACION DE LOS
ACCESORIOS

¢ Cables de altavoz x 2

>

e Soporte para el altavoz (centro)

¢ Pernos de fijacién del altavoz
(M5 x 10 mm: negros) x 9

&

* Manual de instrucciones

)
=

©

o
7]
L

Instalacion

* Siexperimentara alguna dificultad con la instalacién,
consulte a su distribuidor.

* Pioneer no se responsabiliza de ningun dano que
pudiera derivarse de una instalacion incorrecta, un
uso inadecuado, la realizacién de modificaciones o
catastrofes naturales.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 37



Espanol

INSTALACION EN EL TELEVISOR DE PANTALLA PLANA

Televisor de pantalla plana con el altavoz instalado

(derecha)

(centro)

\
of | | | 1le||
( Perno de fijacion O
@ del altavoz D© R
(M5 x 10 mm)
© © © © o ©
o P O
\[[1882°
oo -
L = AR o Ly
Perno de fuamon<' / ) o 11— Fi Perno de fijacién
del altavoz b ) L ﬂ l del altavoz
(M5 x 10 mm) fm_ﬁ I ] H/J (M5 x 10 mm)
Soporte para el altavoz Cable de altavoz Altavoz Soporte para el altavoz

Soporte para el altavoz

(izquierda)

Abrazadera para cables
(accesorios del televisor de pantalla plana)

Si se utiliza el soporte de mesa:

Bwora:

Antes de instalar el altavoz, acople al televisor de pantalla plana el soporte de mesa de la serie PDK-TS35 (u otro soporte para

televisores de pantalla plana de Pioneer).

1. Coloque los soportes del altavoz en la parte posterior del televisor de pantalla plana.

 Utilice los pernos suministrados para fijar los soportes
para los lados derecho e izquierdo en la parte inferior
derecha e izquierda del panel posterior del televisor de
pantalla plana.

Perno de fijacién del

altavoz (M5 x 10 mm) F"
]
U

O . w
?r:\w
RSN

2. Después, apriete el
perno en el agujero
roscado situado
inmediatamente
debajo del agujero
superior.

Primero, apriete el
perno en el agujero
roscado superior.

Soporte para el altavoz (izquierda)
(Se indica cémo fijar el accesorio
de montaje del lado izquierdo; para
fijar el del lado derecho, siga el
mismo procedimiento.)

» Utilice los dos pernos suministrados para fijar el soporte
para la parte central en la parte central inferior del panel
posterior del televisor de pantalla plana.

2. Después, apriete el
perno en el agujero
roscado de forma -
ovalada. /

®/

1. Primero, apriete el perno
en el agujero roscado de
forma redondeada.

Perno de fijacién del
altavoz (M5 x 10 mm)

Soporte para el altavoz
(centro)

38

Download from Www.Somanuals.com.

All Manuals Search And Download.




Espaiol

2. Coloque el altavoz en los soportes, asegurandose de que lo hace en la direccién
correcta.
e Asegurese de que no coloca el altavoz al revés.

=

* Introduzca el altavoz por la parte inferior,
formando un angulo.

* Enderécelo cuando el altavoz toque el soporte.

AN
Envoltura protectora

Parte delantera del altavoz

\/
i d NOTA: - \
Para retirar el altavoz, siga el procedimiento ] El lado con la cinta acolchada
inverso. - debera mirar hacia abajo.
AL J

A efectos ilustrativos,
en este manual no
se presenta el
soporte de mesa.

Introduzca los soportes para el altavoz en las
ranuras situadas en la parte posterior del altavoz.

APrecaucién

e Para evitar que el altavoz y/o el soporte de mesa puedan danarse al rozar entre si, coloque el altavoz en el soporte prestando
atencién a la situacion correcta. Puesto que el soporte podria rayarse facilmente, cologue el envoltorio protector que cubria el
altavoz entre el soporte de mesay el altavoz.

* Si los soportes no coinciden con las ranuras de la parte posterior del altavoz, ajuste el &ngulo de los soportes.

3. Apriete desde atras los pernos suministrados (tres posiciones).
» Apriete los tres pernos en el orden indicado en el diagrama: @, @, ®.

A\PRECAUCION

No desplace el televisor de pantalla plana
sujetandolo por los soportes, ya que usted
podria lastimarse o el televisor de pantalla
plana podria resultar dahado.

El agujero roscado situado en la superficie
inferior del soporte para el altavoz se utiliza
cuando el televisor de pantalla plana se instala
en la pared. Cuando la instalacién se realiza en
el soporte, este agujero no se utiliza.

50

Perno de fijacién del
altavoz (M5 x 10 mm)

Jxd NOTA:

Si'tras haber colocado el altavoz fuera preciso
ajustar su posicién, horizontal o verticalmente,
primero afloje los pernos de fijacion del altavoz,
reposicionelos y, una vez que estén en la
posicién correcta, vuélvalos a apretar.

39

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Espanol

4. Conecte al altavoz los cables de

altavoz suministrados.
* Conecte los cables correctamente con respecto a la

polaridad de los terminales de altavoz; es decir, el cable

@ (gris) al terminal @ (rojo) y el cable @ (negro) al
terminal @ (negro).

5. Conecte el otro extremo de los cables

de altavoz a la parte posterior del
televisor de pantalla plana.
Conecte los cables correctamente con respecto a la
polaridad de los terminales de altavoz del televisor de
pantalla plana; es decir, el cable @ (gris) al terminal @
(rojo) y el cable @ (negro) al terminal © (negro).

e N e N
Negro Gris Gris '\KO Gris
L) Rojo Negro /ﬂ Rojo
Negro © Rojo ®
Terminal de altavoz J

°®

\‘ r@—VN‘ )
Y1)y

<

Terminal de altavoz

Terminal de altavoz

Cable de altavoz

A efectos ilustrativos, en este manual no se presenta el soporte de mesa.

)4 NOTA:

* Presione la palanca e introduzca el
extremo del cable.

il

e Cuando suelte la palanca, el cable de

altavoz quedaré sujeto. }k

APrecaucién

e Cuando cambie la conexién o lleve a cabo la instalacion,

asegurese de que apaga los aparatos conectados y de

que desenchufa el cable de alimentacion de la toma de

pared.
* Siintroduce el cable de altavoz de modo
que el aislamiento esté tocando el terminal
de altavoz, es posible que no obtenga
ningun sonido. No lo introduzca demasiado,
de forma que el hilo de cobre quede visible.
Para comprobar que los extremos de los
cables de altavoz estén bien conectados a
los terminales, una vez que haya realizado
la conexion, tire suavemente de cada
uno de los cables. Si las conexiones han
quedado algo flojas, es posible que se
ocasionen pérdidas de sonido o ruido.

O

X

Si se produce un cortocircuito en los cables ® y @
causado por un cable desnudo, es posible que el
televisor de pantalla plana reciba una carga excesiva, lo
que se traducirfa en un funcionamiento interrumpido o
incorrecto.

Si las conexiones del cable de altavoz a los terminales
derecho o izquierdo del televisor de pantalla plana

no se han realizado correctamente con respecto a la
polaridad, podrfan producirse efectos de sonido estéreo
defectuosos, lo que a su vez darfa lugar a unos sonidos
graves deficientes 0 a una imagen sonora inestable.

Enrolle el cable sobre sf mismo sin tirar de él.

40

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Espaiol

6. Encaje los cables en la ranura del altavoz.

7. Como reunir y enrollar los cables sobre si mismos.
Para colocar una abrazadera para cables, siga los pasos que se indican a continuacién.

1) Deslice un extremo de la abrazadera por el soporte de la misma y reéina los cables de modo que éstos queden sujetos
por la abrazadera.

2) Presione las palancas de la abrazadera y, sin soltarlas, introduzca el gancho en el orificio que encontraré en la parte
posterior del televisor de pantalla plana.

3) Tire del extremo de la abrazadera para cerrarla.

NG

4)  Confirme que la abrazadera para cables queda firmemente sujeta en el panel.

Jd NOTA:

Al distribuir o reunir los cables, evite pellizcarlos o crear puntos de presion.

Para extraer la banda de la abrazadera para cables, tire de la lengleta de liberacion.
Para extraer la abrazadera para cables, mantenga presionadas las palancas y extréigala del orificio.

Lengleta
Palanca

Palanca
Jd NOTA:

Cuanto mas tiempo haga que se haya instalado una abrazadera, mas probabilidades habré de que la misma se deteriore. Una
abrazadera antigua se dahara con mayor facilidad al extraerla y es posible que no se pueda utilizar de nuevo.

U

V¥ Parte posterior del televisor de pantalla plana

Abrazadera para cables

Encaje los cables en la ranura del altavoz.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. a

Espaiol .



Espanol

Si el televisor se instala en la unidad para colgar de la pared:
NOTA:

Primero disponga de forma horizontal el televisor de pantalla plana sobre una sabana suave, etc. Después, proceda a colocar los
soportes para el altavoz.

1. Coloque los soportes para el altavoz en la parte posterior del televisor de pantalla
plana (consulte el procedimiento 1 en la pagina 38).

2. Conecte los cables de altavoz suministrados a la parte posterior del televisor de
pantalla plana (consulte el procedimiento 5 en la pagina 40).

» Conecte los otros cables y el cable de alimentacién al televisor de pantalla plana.

3. Coloque el televisor de pantalla plana en los accesorios de montaje de la unidad

para colgar de la pared.
e Para detalles al respecto, consulte el manual de instrucciones facilitado con la unidad para colgar de la pared.

APreca ucion

Al realizar la instalacion o conexién de los cables, tenga cuidado con los soportes para el altavoz, puesto que podria lesionarse.

4. Conecte al altavoz el otro extremo de los cables de altavoz (consulte el
procedimiento 4 en la pagina 40).

APreca ucion

Este procedimiento deberan llevarlo a cabo dos personas.

5. Asegurese de que al instalar el altavoz en los soportes lo hace en la direcciéon
correcta.
e Asegurese de que no monta el altavoz al revés.

4 )

T T

—

[;= - Cm\

* Introduzca el altavoz por la
parte inferior, formando un
&ngulo. e

* Enderécelo cuando el altavoz
toque el soporte.

lid NOTA:

Para retirar el altavoz, siga el
\proceo//m/‘ento inverso.

Perno de fijacién del
\altavoz (M5 x 10 mm)/

Perno de fijacion del
Cuando emplee la unidad altavoz (M5 x 10 mm)
para colgar de la pared, no

deberé utilizar estos agujeros.

Perno de fijacion del

altavoz (M5 x 10 mm)/

-

42

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Espaiol

6. Apriete desde abajo los pernos
suministrados (tres posiciones).

e Apriete los tres pernos en el orden indicado en el
diagrama: @, @, @ (consulte la pagina 42).
El agujero roscado situado en la parte posterior del
soporte para el altavoz se utiliza cuando el televisor de
pantalla plana se instala en el soporte de mesa. No se
utiliza cuando se instala en la pared.

Jd NOTA:

Si tras haber colocado el altavoz fuera preciso ajustar su
posicion, horizontal o verticalmente, primero afloje los
pernos de fijacién del altavoz, reposiciénelos y, una vez que
estén en la posicion correcta, vuélvalos a apretar.

7. Como reunir y enrollar los cables
sobre si mismos (consulte el
procedimiento 7 en la pagina 41).

MANTENIMIENTO DE LA
CAJA DEL ALTAVOZ

Para quitar la suciedad y el polvo utilice un pafo
abrillantador o un pafo seco.

Si la caja del altavoz estd muy sucia, limpiela con un pafo
humedecido con algin producto limpiador diluido con
agua. Después, seque la superficie con un pano seco. No
utilice ceras ni productos limpiadores para muebles, ya
que danarian la superficie de la caja del altavoz.

Nunca utilice diluyentes, bencinas, rociadores de
insecticidas ni otros productos quimicos sobre la caja del
altavoz o cerca de ella, ya que podrian correr la superficie.
Si utiliza un pano quimico, lea cuidadosamente las
instrucciones que acompanen al mismo.

ESPECIFICACIONES

Cajadel altavoz.........ccccocviiioiiiiiiinn, Tipo reflejo de bajos
Altavoces usados (sistema de dos vias):
Woofer (para los sonidos graves)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Tipo cénico 4,8cm x 13 cm
Tweeter (para los sonidos agudos)
.................................................... Tipo semicupula de 2,5 cm

IMPEAANCIA 1ttt 6 Q
Gama de frecuencias .........ccoevvveiiinennn, 55 Hz a 30 000 Hz
Sensibilidad (1M, TW) oo 80 dB

Entrada permisible:
Entrada maxima .....
Entrada nominal ....

Frecuencia de CrUCE ..o

Dimensiones exteriores
......................... 1465 (An) mm x 78 (Al) mm x 93 (Pr) mm

Peso:
SO0 el AltaVOZ .vvvoiviiiee 3,15 kg
Con cables, soportes y PernoS......cccoevvivveeiviiiireinenn 3,7 kg
Accesorios

......................................................... Soportes para el altavoz
lzquierda x 1

Derecha x 1

Centro x 1

,,,,,,,,,,,,,,, Pernos de fijacion del altavoz (M5 x 10 mm) x 9
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Manual de instrucciones X 1

NOTA:
Las especificaciones y el diseno estan sujetos a posibles
cambios sin previo aviso a efectos de mejorar el producto.

N.°© DE MODELO
N.° DE SERIE

AVISO IMPORTANTE — ANOTE MAS ABAJO EL NUMERO DE MODELO Y EL NUMERO DE SERIE DE ESTE EQUIPO.
LOS ENCONTRARA DETALLADOS EN LA PARTE POSTERIOR DEL MISMO.

GUARDE ESTOS NUMEROS PARA FUTURAS REFERENCIAS,

tratamiento, recuperacion y reciclado.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacién
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
|

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccién previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y

reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

K058_A Sp

Publicado por Pioneer Corporation.
Copyright © 2008 Pioneer Corporation.
Todos los derechos reservados.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

43




D74

R TR A -

TEBE RS an R T SrOERE R E i - DU
AR E A R Ae R S L A (R TR RE - BIRSE 1% - 76
rrHZERELMEH®RZ% -

EE

IR FEEIE

A L PR S A R P S I R o BRIHAER

G AL R B R S R B IR S L -

IR LR EETE

- MRS A A A [ S B AR B R
i SRIATREEE A BEEE e EE T EE -
SR BN o S5 MR TES R IR
e

' @—
S N

- BRAVRGRE 0 Al A8 nlgRE s EEN
TRIE - 3 Al ReE g B2 B EE e - FIt
WABFH (8 N SR T EE A B 2 4 -

- LY o SEE TSR DL RS - S
RIS T RE e e AR B - B APE -

o DHEGRTIIE o FEIFIRAREER o

< EIERZR NI ER - BRERGESN
PR - DIt B EAE -

- EEBHINE CRT EiSRFHak CRT Bk gs mJ
REEPEE TSN BB AR - AR HFEMEEN © 55
BRI BB -

B i F

« Rl IRl ACEER TS SR A R IR RS
HIELL T RS

© B ERR N TE E RS RN L SN - 5
RIT]gBE S fa ek K -

o UEERRE T IRRE » BSOS R Y B R
BRI > SR RS AR TSR R B AR A -

- BB RIThRE R s E T R SR
HFAK -

BB

- BEAREERR x 2

- BEGETEE (EA/mHED

- BRI IR

(M5 Xx10mm : B ) x9

o7

- BRIETH

vl
I
o AR R

A B S PR

© BRAZEANE - EANE  HREEARKE
5 AR - e A &R -

44

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




fad

FHEEiRAC

SIS S FET
\
J 1 le|] P
S 3
2
M5><10mm) D ©
© © ©
o [Nm%? 8
%@%Hiﬁ%<i3t . = T B s
(M5 x 10 mm) L o Py ) o ﬂ} (M5 x 10 mm)
CT 11 fﬁﬁuﬁﬁ‘ L1y
BREEEED (EH) e BERE  SREECEE (EH)
BEEETEE (hi) R CPEEREE)

ERRK LR :

B sz
LHBAT » LI PDKTS35 TPV 52

1. BEEREERERKETFEERES -

- BEFIFERT RIS - 5 A E R E L P

BR RS H -

(M5 x 10 mm) %«L\&
®/L ﬁ\% -
& B LI
o

2. PRTRIG o — FRIER fiE A
TR T IR
L M FHEERRR

BEGEEEE (ZEHD
CEBIRTRE R e EI**‘*EZ&*‘* o
GHIEE S8 L TR BRI -

(B MY TEFEFIET B~ 42 )

+ (o P R R R - s SR
FEMRR RS -

L E LA F T E

2. RIRPHEEIE T
ﬂﬁ%%ﬁ%?tﬁﬁﬂ?w

W %&ﬁ%?za‘ﬁg[—lﬁ/ﬂ?

o )
\
%—é%%l% B (i)

A FLATERAS -

%ﬁﬁ%ﬁlﬁﬂ?
(M5 x 10 mm)

Download from Www.Somanuals.com.

All Manuals Search And Download.

45



GapTd

2. LIEEARSSERRRIBEETREL -
- GRS -

TT

- (RIESERRAE A B -
- MEESE A E BN - RS AR -

g 15t -
DIARNEFETT LA RS - BT HrbrE7E s ©
—

™ e

\/ "
\\\\V///// BT
\/

MiHE B REI—RIFESA L -

IBEEET A - [T

TABTALZHE
A A E D e
- B Y - —
‘l/ =4

- HERISERES E ER A AR AR - (RS (L BN - RS A L AR B S E L - AR R AT RERI
B BS54 - GBI R B AR R PR P B A B S R
- EER G R E AR R T B O SRS EREEREN A -

3. EAREMERGHEERER (ZALE) -
+ RIBE IR @ @ © IEFFHEE = HURA -

N - — %
“lﬁEEE
BB FEERIG A E R - ZRE
AT BB BHE & 3 (BT B 244 -

5 S | T A B S TR AR TL - (O
PR BB B S T - S 20
ERR - SRR -

B s

FAIEER ST AR - 7 B G5 T B B
IKSFFE - GE T hERR G A EAERS - FE T
B T E - KRB ERIE S

(M5 x 10 mm)

ké‘ foo;

46 Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



fad

4?&%%%%#&%&%2?%%1 5. G EREEENS—mERETFEE
2 T REM (R IR 5088 B - AR Ak e o - TREIET °
@ EEHG (RE) B © T (LR) o « B TE A4 P SV T B R S T M o L e g
PR (R R O T (Bf)-. 5 0 @ EEER K@) FEEE] @ WT (RLE);

©HEfER (R B ot CRE) -

WQJ

BEO fLE @

BT

BT By oL St S

FoBREREE » BlARBR S IR

g 155t -
- FIBRCN © 4 ACHRHS - - ERE RSB @ B O BN - JFTEE
o EUREZBERIIENG RIS E B @1 V- D B A e B B E B T e
R I S - % - RIS R K ERERR AT AR - S
Ass ) BT TR R E AR TR - AR
2 EF G » EACREE -
- RSB FCHR R RRE TERRT RS LB E R AR E . URERHLERE » S50 F FIRTHE

A _E PP FE A, -

ARG B S R AR B
1T {5 8% e P40l 221 455 6 0 U 1 Jiﬁﬁﬂ
REEEES L - %ﬁi)\@%ﬁﬁf EEJZS
FrERE %ﬂ‘f%’]

- TEHERIE @“h@%ﬁ mELE
i o B AR A 2 (6] M B B Ui 1 o
ANERHBEERR - R AT REEECE R
PREE IR -

@X@g

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. a7

FFISE.



D74

6. FFERREAISBREES -
7. HREREER
A Y B AR -
1) ARG E E I o AR ER AT LA o
2) I EFLERT - ARBRIFF LA EE R R iR S R IERER LA -
3) FIEXEAEDUEE -
7
(>
O\
4) FEFILEII R LM E LEEEmN L -
g 155t -
AR B RIS » 5B IR -
BRGNS - FERRBRE -
BRI NIRRT - BERREEE o RRIEFLARLH -
8
Bl
/
=
‘_/-\~_
Bl
B3 s -
FLARHTH AT AR T T - B TR o AT L A - AT -
v SFEERES
\L%E)
T R A ST - L
48

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



EREERI IS ERT :

g 1552

AR B B TER B IR [ PLETT 41 S

1. BEERETRELENTEERES (B2RESEHLH1)-

2. ShEMEERERREETFEERRS (F2R% 47 ERNESES5) -

T LA E R A e B AR B 2R S TR -
3. BTFEERMEBEERKENETEREL -
- FIEEZ R E TEE BB A -
‘l&ﬁ
LHEEGEIEAREENT - R EREERE - EEAREERAEZE -
4. BEBREZRBENS —mZ LEER (F2RE 47 BHNEE4) -
‘lﬁ%
A BTSN 2T -
5. NERAFSBEARANETREL -
- VISR -

= —

Al « djf

—_|

- fRIEE A AR -

- TR 45 o e S e - AT
HEREARIEE - e
g 55t -

LU NE T T A EE - BlIa]

!%@%§%°

J

578 4 [e] 1 I
\_ (M5 x 10 mm) )

s [ 1 I
(M5 x 10 mm)

TEBE FEEEHEE B - G577

fad

15 3B SRR AL -
R [ T I
_ (M5 x 10 mm) )
Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 49

FFISE.



GapTd

6. {E FAREMIAVEZEAIE T AR (= ANE) -

- WIRE PR @ @~ @ METHHE = FIRH
ZHEE49H) -

Bga B E R E R TRANEMIL - EEARE L

FHE SR A S 2P B -
g 1552 -
P L T Ml e )

AR IS IEL TN FFTEE S (1 - SRR -
7. MEERR (F2R%

HaRs e

« BEREAT SEAT AR R EERI TSI -

48 HHIEER7) -

Mg

BBl .
FrREEZ (REERH)
EFH CHRMEE ) ... .. 48cmx13cm [EIHY
EEWN CHREE) e 2.5 cm FERTEM

{iR=ged gl

{27 6Q
BESREHE o 60 Hz %1 30 000 Hz
BRE (Im IW) o 80 dB
i A TR

BREATIER 18 W

FEMAINER . 6W
BERBETE 3 kHz
INE R

.. 1465(F ) mmx78( &) mmx93(E#E) mm
B

. ETEERAREE %mﬁ%mwm%&&m@%mk R 315 k
A NIRRT - S R HEE e i;g%ﬁﬁ# """"""" 378
W] o ZSHI A T - Kﬁﬁ? .................. g

© O IHBGRSAERGRIGT SRR - R BB < 2
URHEERE  Wefgiasseskm- B RS E S

« EF AR AR ARG - ST AR R AR 2 % 1
TEREEIE - % 1

HHOR X 1
............. B BT (M5 x 10 mm) x 9
............................... EREFI < 1
2E
IR AGE » S IR A E » BTS84 -
EEBR — A T T BBRRIFIRECER T AR . BT e .
il
Feik
IS LEBRRE LA I 2.7 -
HASGH AT AR -
[fifé ©2008 HAS:#EAF] -
FEHERT -
50

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.




Pycckun

Merci pour votre achat de cet appareil Pioneer. n PO B E P K A A KC E C Cy A PO B

IToxanmyiicta IpoYTUTE JAaHHBIE HHCTPYKIIMH 110 SKCILTyaTaI[Hi
nepes NCIoNb30BaHHEM Ballel aKyCTHUECKOH CHCTEMEI, TaK
YTOOBI HCIIONB30BATh €€ CaMbIM ONTUMANIbHBIM 00pazoMm. Ilocne » Kabenn rpomxoroBoputeneit x 2
TOTO KaK BBI IPOWIH HHCTPYKIINH, TIOJIOKHTE UX B HAJIGKHOE
MECTO JIIs JalbHEHIINX CIIPaBOK.

BHUMAHUE

UHdopmaLims o coBMeCTUMOCTHU

DTOT NPOAYKT CKOHCTPYHPOBAH MCKIIIOUUTEIBHO IS
HCIIONIB30BaHM ¢ TeaeBu30poM ¢ [lnockum Dxpanom Pioneer.
IIJ'IH HOHOHHHTGHBHOﬁ I/IH(i)OpMaI_II/[I/I 10 COBMECTHUMOCTH,

MOXKAITYHCTa IPOKOHCYIBTUPYHTECH ¢ OJIMKAMIIAM ; ;
JIMIIEH3UPOBAHHBIM JIHiIepoM Pioneer miM cepBUCHBIM LIEHTPOM. R
06 ycTaHOBKe U HacTpouke N
* He nepememnaiite TeneBusop ¢ [Tnockum DkpaHom, aepxach
332 TPOMKOT'OBOPHTEIIN WIIM JIEPIKATEIN I'POMKOIOBOPHUTEIIEH.
DTO MOXKET IPUBECTH K (QPU3HIECKUM HOBPEKCHHAM HIH b B
MOBPEXKJICHUIO AeprkaTencil. [Ipu nepemerieHnu TeneBu3opa
JIEPIKUTECH 32 IO BEPXHIOIO YaCTh U 33 PYUKH. >

e Jlepxareib IpPOMKOTOBOPUTEIS (LEHTPAJIbHbIIH)

e

¢ I'pOMKOroBOpUTENH MIUPOKUI U MOXKET OBITH HEYCTOWYHBBIM,
€CJIH YCTAaHOBKY IPOM3BOIUT OJIMH YEJIOBEK. DTO MOKET
MIPUBECTH K (PU3HIECKUM MIOBPEIKICHUSM UIIH IOBPEKICHUIO
npoxykTa. Takum 00pa3oM, HX COOPKY M YCTaHOBKY JOJIKHBI (M5 x 10 mm: Heproro ngera) x 9
OCYIIECTBIIATH [0 MEHBIIEH MEpe /1Ba YeIOBEKA.

* BUHTHI U1 yCTAaHOBKU TPOMKOTOBOPHUTEICH

 Ilpu ycraHOBKE TPOMKOTOBOPHUTEIS HE HCIOIb3yHTEe KaKHe-

11160 BUHTBI, KPOME TEX, KOTOPbIe UMEIOTCS B KOMIUIEKTE, B @
IIPOTHBHOM CJIy4ae TPOMKOTOBOPUTEIIb MOXKET OTJACIUTHCS OT
OCHOBHOTO KOPITyCa U yIacTb.

 Ilpu ycraHOBKE TPOMKOTOBOPHUTEIIS KPENKO 3aBUHTUTE BUHTHI.

. . e MHCTpyKIMU MO SKCIUTyaTaluu

 Iloxamylicta oOpamaiTech ¢ FPOMKOTOBOPHTEIEM C
HaJUIeKaIeH 3a00ToH, TaK KaK 3alUTHAS CETKa U KOPITyC
MOTYT IOBPEIUTHCS WIH Pa30UTHCS IPH CHIIBHOM BHEIITHEM
BO3JEHCTBUU.

* IIpu pacnonoxenun kommnboTepHoro skpana CRT win
Monutopa CRT Bo3iie rpOMOroBOpUTENSE MOTYT BO3HUKHYTh
TIOMEXH HJIM HCKa)KCHHE [[BETOB. B TakuX ClIydasix OTOABUHBTE
MOHHUTOP OT IPOMKOTOBOPUTEIIS.

UHdopmauusa o Bxoae
e JI7st mpeoTBpalleH sl MOBPEXKICHUN aKyCTUYECKOM CHCTEMBI yCTaH OBKa
OT Meperpy3Ku BXozia moaiyiicTa cobmniofaiite cieyromue

 [IpokoHCYNIBTHPYHTECH C BalllUM JUJIEPOM B CiIyyae
MepbI IIPEI0CTOPOIKHOCTH:

TPYAHOCTEN MPU YCTAHOBKE.
¢ He noakiroyaiiTe 3TOT IPOMKOTOBOPHUTEIb K KAKOMY-JIHO0

YCTPOHCTBY, KpOME YKa3aHHOTO TejeBusopa ¢ Ilnockum
DKpaHOM. DTO MOXKET PUBECTH K MOBPEKICHHIO HJIN [OXKapy.

* Pioneer He HeceT OTBETCTBCHHOCTH 3a JIIOOBIC
MOBPEX/ICHHs1, BO3HUKILHE 110 MPUYHHE HEHaIeKaIIei
YCTQHOBKH, HEHA/JIC)KAIIETO UCTIOIb30BaHUS,

* YI0CTOBEPHTECH, YTO MOJKIIOUCHHBIC YCTPOUCTBA OTKIFOYEHbBI MOH(DHUKAMY WITH CTHXMAHBIX OeICTBHUiL.

1 3apaHEC BBIHBTE Kabellb MUTaHKsI U3 CTEHHON PO3ETKHU IpU
CMEHE COCAMHCHUS NN METO/Ia YCTAHOBKH.

* Ilpu ucronb30BaHUH (YHKIMH KOHTPOJIMPOBAHUS 3ByKa,
YTOOBI OUEHb YCHIIUTE BEICOKHE 3BYKOBBIE YACTOTHI HE
YPE3MEPHO 3aBBIIANTE TPOMKOCTD yCHUIHTEIA.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 51

S
s
X
0
3]
)

-8



Pycckuin

YCTAHOBKA HA TEJIEBU3OPE C NJIOCKUM 3KPAHOM

TeneBusop ¢ MNnockMm SKpaHOM C YCTaHOBJIEHHbIM FPOMKOroBOpUTENeM

TPOMKOTOBOPHUTEIIS (TIpaBBbIif)

(ueHTpanbHbI)

Jleprkaresib POMKOTOBOPUTEIIst

\
o | | |l lel| B
C BunThl JUIsT YCTaHOBKH )
) .
¢ Tpomxorosopurenell o
(M5 x 10 Mm)
BuHTBI JUIsL YCTaHOBKH © © © © © BunTh! JUI YCTaHOBKH
TPOMKOTOBOpHTENEH N 000° © ° TPOMKOTOBOpHTENEH
(M5 % 10 Mv) fggee: J (M5 x 10 my)
. o =
/ = )
! I ﬂ
KaGenb rpoMKOrOBOPHUTEIIS I'pomkoroBopuTens
Jleprkarenb Jlepkarenb

TPOMKOTOBOPHTEIS (JICBBIN)
KaGenbHblit 3axum

(akceccyapsl TeneBusopa ¢ Ilnockum Dkpanom)

M p“ ncnonb3oBaHUN NOOCTABKU-CTOJTUKA:
BHVIMAHI/IE:

J10 TOro Kak KperuTh IPOMKOTOBOPUTEIb, TOKAITYIICTA, IPUKPEIUTE CTOIHK-1oAcTaBKy Moaenu PDK-TS35 (wmu apyroii ctonuk-
nofcTaBKy Tenesusopa ¢ [lnockum Okpanom Pioneer) k TeneBuzopy ¢ Ilmockum Dxpanom.

1. MpukpenuTe gepxaTenu rPOMKOroBopuTenen K 3agHen naHenu TeneBusopa c
Mnockum dkpaHoMm.

 IlpukpenuTte gepxaTesH K IPaBoil U JICBOU CTOPOHAM BHU3Y * [Ipukpenure NEHTPANbHBIN AEePXKATEIb K HIDKHEMY

— C IIPaBOii M JIEBOW CTOPOHBI 3a/IHEH MAHENHN TEJIEBU30pa ¢
ITnockuM DKpaHOM IPH ITOMOIIY HMEIOIIMXCS B KOMILICKTE

BHHTOB.

Sy

BUHTBI 17151 yCTaHOBKH
TPOMKOTOBOpHTEINEH
(M5 x 10 mm)

Jlepxaresb TpOMKOrOBOpUTEIIst (JIEBBIIT)
(TToxa3aHo pUKpPEITIEHNE JepKaTels K
neBoii cropone. C npaBoif CTOpOHbI

1
)A ‘| 1. Cnavasia 3aBUHTUTE
/ Q BUHT B BEPXHEM
BHUHTOBOM OTBEPCTHUH.
L

2. 3aTeM 3aBUHTHUTE BHHT

B BUHTOBOM
OTBEPCTHUH MIPSMO IO
BEPXHUM OTBEPCTHUEM.

KpEIUIeHHE IIPOU3BOIUTCS TEM JKe 00pa3oM.)

LIEHTPaJbHOMY OTBEpPCTHIO Ha 3a/{Heil TaHeIu TeJIeBH30pa
¢ ITnockum DKpaHOM NpH TIOMOLIN JIBYX, UMEIOLINXCS B
KOMILICKTE BHHTOB.

2. 3aTeM BBUHTHTE BUHT B
OBQJILHOE OTBEPCTHE.

1. CHavyasia BBUHTUTE BUHT B
KPYIJIOE OTBEPCTHE.
Jleprxarellb rPOMKOTOBOPUTEIISE
BuHTbI 151 yCTaHO]jKI/[ (LeHTpaTBHBI)
TPOMKOTOBOpHUTENEH
(M5 x 10 mm)

52

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Pycckun

2. YcTtaHoBUTE rpPoOMKOroBopuTesb B gepxatesiv B npaBUIIbHOM HanpaBlieHUWU.

* VYbenuTech, YTO HE yCTAHABINBACTE TPOMKOTOBOPUTENH BBEPX JTHOM.

T

* BcTaBbTe rpOMKOrOBOPUTENh CHU3Y TOJL YIJIOM.
* BrIpoBHSIiiTE IPOMKOrOBOPHUTEND, KOT/Ia OH
KOCHETCs JiepiKaTelisi TPOMKOTOBOPHTENS.

Ilepennsis cropona
\/ TPOMKOIOBOPHUTEIISA

Jcd BHVMAHVE: \ ’ ’
CHsTHE TPOMKOTOBOPUTEIIS TIPOM3BONTE B CTopoHa ¢ noacnoeyHoi

00paTHOM TOpSIIIKE. MOrIoCKON HaxoAuTCs CBEpPXY.

— 7 ’
[
3

N

3amuTHas yrakoBKa

e

I

Ha kaprunke
MO/ICTaBKa-CTOJIUK
HE TIPEJICTaBIIeHa.

BceraBbre JAC€pKaTeian FpOMKOFOBOpI/ITeHeﬁ B
ma3el Ha 3aHCH CTOPOHE I'POMKOT'OBOPUTEJISA.

ABuumaHue

* Bo u30esxaHne MoBPexkACHHUI IPOMKOTOBOPUTEIIS W/HUITH CTOINKA-MNOJACTABKU U3-3a COYAAPEHUsI APYT € APYTOM, yCTAaHOBHUTE
IPOMKOTOBOPHTENb B ACPIKATEIb P UX COBHAZCHUH. Tak Kak BbI JISTKO MOXKETE YAAPHUTh [OCTABKY, HCIIONB3YHTE 3aLIUTHYIO YIIAKOBKY,
B KOTOPYIO OBbLI YIIAKOBAaH TPOMKOTOBOPTENb, MEXKIY IPOMKOTOBOPHTEIEM H IIOCTABKOM.

* Korzaa nep:xaresnu rpoOMKOroBOpPUTENIEH HE COBIIAJIAIOT C Ma3aMM C3a/ld IPOMKOTOBOPHUTEIIS, YPaBHSANTE yrou AepxKareneit
IPOMKOTOBOPUTENEH.

3. C3aau BBUHTUTE Npunaralowmecs B KOMMNEKTe BUHTbI (B TPEX MecTax).

« Bauntute Tpu BunTa B nopsiake 1), @), 3 kak nMokazaHo B Juarpamme.

A\ BHUMAHUE

He nepemermaiite Tenesuzop ¢ Ilnockum
DKpaHOM, JIepXKAaCh 32 JIeprKaTeIn. ITO MOXKET
NPUBECTH K (PU3HICCKUM HOBPEIKICHHIM

WITH TIOBPEXKACHHUIO TeleBH3opa ¢ [lnockum
DKpaHOoM.

BunroBoe oTBepcTre Ha HIYKHEH OBEPXHOCTH
JiepyKaTelisi [POMKOTOBOPUTEIISE UCTIONB3YETCS,
xora tesneBu3op ¢ [Inockum Dxpanom
yCTaHOBIICH Ha cTeHy. OHO HE HCIOJIB3YEeTCs eCln
YCTaHABIIMBACTCS BMECTE C ITOJICTABKOM.

g BHVIMAHVIE:

Ecnu mocne YCTAaHOBKH I'POMKOTOBOPUTEIISA
€ro IMOJIOKEHUE HA10 TOPHU3OHTAIIBHO WJIN
BEPTUKAJIBHO BBIPABHATH, CHavYaJIa ociabbTe
BUHTBI 17151 YCTaHOBKU I’pOMKOFOBOpHTeJ'ICfI,
TTOBTOPHO HX PACIHOJIOKHUTE U 3aTEM BHOBb
BBUHTHUTEC BUHTHI B HAJIJIC)KAIIEM ITOJIOKCHUH.

BUHTBI 1715 yCTaHOBKH
TPOMKOTOBOpHTENICH
(M5 x 10 mm)

S
s
X
0
3]
)

-8

53

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Pycckuin

4. NMoaocoegnHuTe umerowmecs
B KOMMJIeKTe Kabenu
rPOMKOroBOpUTENEN K
rPOMKOrOBOPUTETHO.

¢ IIpaBmiIbHO cOoeUHHTE KaOelH, COOMIONAs MOJISIPHOCTD
TEPMHHAIIOB TPOMKOTOBOPHTEEH, TO ecTh © Kkabens (Cepblii)
Kk @ tepmunanam (Kpacusrit) 1 © kabens (UepHblii)k ©
TepmuHanaM (YepHslii).

( N
UYepublit Cepblit

i

Yepuslii ©

Kpacubiii @ Tepmuta

TPOMKOTOBOPHUTEIISI

5. CoegnHuTe ob6paTHbLIN KOHeL,
Kabenewn rpomkoroBopuTenem ¢
3aAHen YacTbio Tenesunsopa ¢
Mnocknm dKpaHOM.

* TlpaBuneHO coenuHnTe Kabenn, coOmonas moNsIpHOCTh
TEPMUHAIIOB IPOMKOTOBOPHUTEIIEH TeaeBu3opa ¢ Ilnocknm
DkpaHoMm, To ecTb, @ Kkabeisb (cepblil) k B TepMHHATaM
(kpacHslil) 1 © kabernb (4epHsblil) K © TepMuUHaIaM (YEepHBIi).

( N\
Cepwiii Yepheiii Cepbiii

L UYepublit )
> U B
Q © ©
8 © ;
oo

Tepmunan
IPOMKOTOBOPHUTEIIS

Tepmunan
IPOMKOTOBOPHUTEJISE

Kabens rpoMkoroBopuresst

Ha KapTUHKE IOACTaBKa-CTOJIMK HE IPEACTaBJICHA.

s 4 BHUIMAHUE:

* Haxmure Ha pblyar U BOTKHUTE KOHEIL

Kabensl. ﬁ‘
+ Korza BbI OTIIYCTHTE pBIYAr, TO OH

3aukcupyeT Kabeslb IPOMKOTOBOPUTEIIS. }

ABuumaHMe

*  YI0CTOBEPHTECH, YTO BbI 3apaHEe OTKIIOYMIN
MOJICOCIMHEHHBIE YCTPOUCTBA M OTCOCIMHIIIN Kabelb
[IUTAHUSI OT CTCHHOHN PO3ETKH [P H3MCHEHUH MTO/ICOCIHHCHUS
MITH METOJIa YCTAaHOBKH.

 Eciu BBI norpy3ure kabeib rpOMKOTOBOPUTEIIS O
CJIMIIKOM DITyOOKO, TaK YTOOBI M30JISAIHS
KacaJjiach TePMHUHAIIA TPOMKOTOBOPHTEIS,

BO3MOJKHO 3BYK He OyIeT BOCIIPOU3BOJHUTHCSL.
TloxanyiicTa HOMECTHTE €ro TaK, 4TOObI ObLI
BUJICH MEJIHBIN TPOBOL. X

* IIpoBepbTe HAIEKHO JIU MOJCOCANHEHBI KaOIH
TPOMKOTOBOpHUTEIICH K TePMUHAJIAM, ClIeTKa
MOTSIHYB 3a KabeJb Moclie MOJCOCANHCHUS.

HermnoTHOE IOZICOEANHEHNE MOXKET IIPUBECTH K
MPEPBIBAHUIO 3BYKA MIIH IIOMEXaM.

* Eciu B @ n © kabensix IpOUCXOIUT KOPOTKOE 3aMbIKaHHE B
pe3yabTaTe OroJeHHOTO MOABO/SIIETO TPOBO/A, TEICBH30D
¢ [ImockuM DKpaHOM MOKET OKa3aThCsl M0J] Ype3MEPHOI
Harpy3Koi, 4TO MOXKET IPHBECTH K IPEKPALICHNIO
(yHKIMOHUPOBAHNUS HITH HEHCIIPABHOMN paboTe.

* HenpasuibHble nojicoeTMHEeHNst KabesIsi IPOMKOTOBOPUTEIIS
K IIPaBOIl WIH JIEBOU CTOPOHE TEPMHUHAIIOB TEJICBH30pA C
InockuM DKpaHOM IO HOISIPHOCTH MOXKET MPHBECTHU K
HEJ0CTAaTOYHBIM 3 (EeKTaM CTePeO3BYKa, IIIOXHM HUKHUM
3BYKOBBIM 4aCTOTaM WM HECTaOMIBHOMY 3BYKOBOMY 00pa3y.

* CMoraiite Kabelb, HE HATATHBAS €T0.

54

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Pycckun

6. Ynoxurte kabenu B na3 rpOMKOroBOpuUTenA.
7. CBaA3biBaHMe Kabenen.

JUist KperuieHnst KabelIbHOTO 3aKUMa BBIITOJHNUTE HIDKECIEYIOINE ICHCTBHS.
1) IlpozmeHbTe JICHTY 3aKHMa Yepe3 AepiKarellb U CBSDKHTE KaOeslb(1) B KaOCIbHOM 3a)KHMe.

2) IIpOTONKHUTE U YACP)KUBANTE PHIYAKKH, 3aTEM BCTABHTE KPIOYOK B COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE Ha 3a/IHEH YaCTH TEICBU30pa C
ITnockum DxpaHom.

3) BreiTsiauTe JICHTY 3aKMMa BBEPX JUISA 3alllCIIKUBAHUSA.

0.8

4) VYIoCTOBEpHTECH, YTO KaOEIbHBII 32)KUM MPOYHO 3a(MKCUPOBAH HA MAHENH.

BHVIMAHVIE:

W36eraiite CHAaBJIMBAHUA UK CO3aHUs TOYCK AABJICHUS ITPU NPOKIIAAKE UIIN CBA3BIBAHNN Kaberneii.

YT00ObI CHATH JICHTY 3aKNMa, BBITAHUTE U yﬂepKHBaﬁTe 3alICIIKy JUI OCBO60)KI[6HI/I5L

YT0OBI CHATH KaOIbHBIH 3a)KUM, HKMUTE U yAEP/KHBAHTE PHIUaXKKH, 3aTeM BBITALINTE UX U3 OTBEPCTHS.

3arenka

Prryaskox

Ppryaskox

BHVIMAHVIE:

Yem JOJIBbIIE YCTAHOBJIICH Ha MECTC 3aKUM, TEM Oosblie BEPOATHOCTH €I0 U3HOCA. Bonee CTapBIfI 3aKUM JICTYC MOBPEIKAACTCA TPU
CHSITHHM U MOXKET OBbITh HEIPUTOACH I IOBTOPHOI'O UCIIOJIb30BAHHUA.

V¥ 3ajHss yacTh TeseBusopa ¢ [lnockum DxpaHom

VYnoxure kabenu B a3 rpOMKOTOBOPUTEIIS. KaGermbubrit 3axcim

S
s
X
0
3]
)

-8

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 55



Pycckuin

Mpu ncnonb3oBaHMU HACTEHHOrO YCTPOMUCTBA:
BHVIMAHI/IE:

CHauajia ocraBbTe TEIEBU30p C ITnockum 3KpaHOM Ha MATKYIO MOBEPXHOCTH U T.[., 3aTEM IPUKPECTIUTE ACPKATCIIN FpOMKOFOBOpPITeJIeﬁ.

1. MpukpenuTe aepxaTenu rpOMKOroBopuTenen K 3agHen 4yactu Tenesusopa c
Mnocknm JkpaHoM (cMoTpUTe NYHKT 1 Ha cTpaHuue 52).

2. CoegmHUTe MMelOLMECH B KOMMNJIEKTe Kabenn rpoMKoroBopuTernen ¢ 3agHeun
YyacTbio TeneBusopa c MNMnockum JKkpaHOM (CMOTpPUTE NMYHKT 5 Ha cTpaHuue 54).

e Tlogcoenuuure apyrue kabenu u kabenb MUTaHUS K TeneBu3opy ¢ [lnockum Dkpanom.

3. Pacnonoxurte teneBu3op ¢ Nnockum SKkpaHOM Ha (PUTUHIM ONA KpenseHus

HaCTeHHOro yCTpOUCTBa.
o Jlns moxpoOHO# nH(bOPMALMH CMOTPHTE HHCTPYKIMH MO KCIUTyaTallM i, KOTOPBIE MTOCTYIIIN BMECTE C HACTCHHBIM YCTPOHCTBOM.

ABHMMaHMe

ByI[LTe OCTOPOXKHBI C TPOMKOI'OBOPUTEIIAMU ITPHU YCTAHOBKE WJINU ITOJACOCTUHEHUH. DTO MOXET IIPUBECTU K q)HSI/I‘IeCKHM TIOBPEXKACHUSIM.

4. NMopcoeonHuTe Opyrom KoHew, Kabenen rpOMKOroBopuTerns K rpOMKOroBopuUTesnto
(CmoTtpuTe npouenypy 4 Ha ctpaHuue 54).

ABuumaHMe

IMycts 5Ty npoueaypy BBIIOIHAT J1Ba YeJIOBEKA.

5. YcTaHOBUTE rPOMKOroBopUTesnb B AepXaTenu B NPaBUIbHOM HanpaBleHuM.

* VIocToBephTECh, UTO HE TIOMECTHIN IPOMKOTOBOPHTEIb BBEPX JTHOM.

4 )

== : =
L m
* BcTaBbTe rpoMKOroBOpuUTENh
CHU3Y T0]1 YITIOM.
* BBIpOBHSITE TPOMKOTOBOPUTEB, (

KOrjga OH KOCHETCs ACpIKaTeIst
TPOMKOI'OBOPHUTEIIA.

)i4 BHAMAHVE:

CHSITHE TPOMKOTOBOPUTEIIS
[IPOU3BOAKUTE B OOPATHOM IMOPSIZIKE.

BUHTBI 151 ycTaHOBKH
I'POMKOrOBOpUTENEit
\(M5 x 10 mm) Y,

BuHTHI 171 yCTaHOBKU
TPOMKOTOBOPHTEICH
\__ (M5 x 10 mm)

ITpy nprMeHeHNn HAaCTEHHOTO
YCTpOHCTBA HE HCIIOIB3YETCS.

BUHTBI 17151 yCTaHOBKH

TPOMKOTOBOPHTEIEH
M5 x 10 MM
X )

J

56

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



6. BBUHTUTE BUHTbI CHU3Y, UCNONb3YyA
MmMeromecss B KOMMNJeKTe BUHTHI (B
Tpex MecTax).

* Bsunture Tpu BunTa B opsiake (D, @), (3 Kak mokasaHo Ha
pucynke (cm. Ctp. 56).
BunTOBOE OTBEpCTHE Ha 3aJHEH CTOPOHE JIepIKaTest
IPOMKOTOBOPUTEIISI HCIIONIB3YETCsI, KOT/IA TEICBH30P C
[Tnockum DxpaHoM ycTaHaBiuBaeTcs Ha nojcraBke. OHO He
HCTIONB3YETCs IPU YCTAHOBKE HA CTCHY.

) 4 BHUIMAHME:

Ecnn nociie ycTaHOBKH IPOMKOTOBOPHTEIS €TI0 HOJIOKEHUE
HaJI0 TOPH3OHTAIBHO MM BEPTUKAIBEHO BEIPABHSTH, CHaYasIa
0c1a0bTe BUHTHI A1 yCTAHOBKH TPOMKOTOBOPUTEIICH,
MOBTOPHO UX PACIIOJI0XKUTE U 3aT€M BHOBb BBUHTHTE BUHTHI B
HaJJIeXKAIEeM MOJIOKCHHN:

7. CmaTtbiBaHue Kabenen (cmoTpuTe
npoueaypy 7 Ha cTpaHuue 55).

yxXoa 3A KOPIYCOM

* Mcnonb3yiiTe TKaHb JIs IONMUPOBKH HIIN CYXYIO TKaHb JULS
CTHUPAHUS TBUTH U IPS3H.

» Korna kopItyc 04eHb IPSI3HBI, IPOTPHUTE €TI0 MATKOI TKaHEIO,
CMOYCHHOI BOZOPACTBOPUMBIM OYHCTUTEIIEM, 3aTEM BHOBb
MPOTPHUTE CyXOil TKaHbt0. He ucnonp3yiire noamposs 1is
Mebenu niu ourcTuTeN. OHU MOTYT HOBPEINUTD TOBEPXHOCTD
KopITyca.

¢ Huxorna He ucronb3yiTe pacTBOPUTEH, OCH3UH, CIIPEU U
JIpyTrue XMMHKaThl Ha TIOBEPXHOCTH I BOIM3H KOPITYCOB, TaK
KaK OHHU MOBPE/ST IOBEPXHOCTb.

 Ilpu UCTIOIB30BaHUH XMMHYECKON TKAHH, BHUMATEIILHO
IIPOYUTANTE MEPHI IPEIOCTOPOKHOCTH ISl XHMHIECKOH
TKaHH.

Pycckun

CNEUNDPUKALINUA

Kopmye. ............. C (poHTATBHBIM H3ITyYeHHEM 3ByKOBOI BOJIHBI

Vcronp3yemble rpOMKOTOBOPUTENH (ABYXKaHAIbHAsI CHCTEMA):
Bybep (1u1s1 HU3KOYaCTOTHBIX 3BYKOB)

4,8 cm % 13 cM KoHyc0o0Opa3HbIit

TBuTep (U1 BHICOKAYaCTOTHBIX 3BYKOB)

JInamna3oH 9acToT...... .01 55T 1o 30 000 I'ny

YyscrBurenbHocTh (1 M, 1 BatT 80 meumben
JlonmycTumasi MOIIHOCTb:
MakcumanpHasi MOITHOCTh .. 18 BarT

. 6 BaTT
R0

HomunnanbsHast motpedisieMast MOIHOCTD
YacroTa pasieieHus KaHaJIoB
HapyxHble pa3mepbl

.................................... 1465 mm (L) x 78 MM (B) x 93 mm (I)

Bec
TOTBKO TPOMKOTOBOPHTEITD ..vveeeereeveneeneeneeeneesenseneeneees 3,15 kr
C xabessiMu, AePIKATETSIMU U BUHTAMH ......oveneeneaeerenenns 3,7 xr
Axkceccyapsl

.. kabemu rpOMKOrOBOpHTEINEH X 2
...JleprKkaTenyu rpoMKOroBOpHTENIeH
JIEBBIH X 1

mpaBbli X 1

LEHTPabHbIH X 1
............................. BuHTBI 17151 yCTaHOBKH I'POMKOTOBOPHTEIIEH
(M5 x 10 mm) X 9

............................................ MucTpykuuu no skcmiyaranus X 1

BHUMAHMUE:
CrenupuKanuy 1 KOHCTPYKIIMU MOTYT ObITh MOAM(GHIIPOBAHBI
0e3 NpeynpeskICHNs, BCICACTBUE YCOBEPIICHCTBOBAHHIA.

VCTPOUCTBA.

HOMEP MOJIEJIN

BAXHO — 3ATMINMTE ITPUBEAEHHBIN HIDKE HOMEP MOJIEJIU M CEPHUIAHBIN HOMEP JAHHOT'O

HOMEPA HAXOZSATCS HA OBOPOTHOM CTOPOHE.

CEPUMHBII HOMEP

COXPAHUTE TH HOMEPA /IS TAJIbBHEMIIIETO UCTIOJTE30BAHMSL.

i

Ecnu Bbl XxenaeTe yTunuanposaTb AaHHOe n3fgenue, He BbibpackiBaiTe ero BMecTe ¢ 06bl4HbIM 6bITOBbIM MycopoMm. CyLecTByeT
oTAenbHas cmctema coéopa MUCMosb30BaHHbIX AMEKTPOHHbLIX M3AENNi B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATENLCTBOM, KOTOpas
npepnonaraeT COOTBETCTBYOLLee o6paLLlieHne, BO3BpaT 1 nepepaboTKy.

YacTHble knMeHTbI-B cTpaHax-4neHax EC, B LLseruapuu n Hopseruv moryT 6ecnnaTHo Bo3BpaLLaTb UCMOSb30BaHHbIE 3NEKTPOHHbIE
N3[envs B COOTBETCTBYIOLLIME MYHKTbI c6opa Unu aunepy (Mpy Nokynke CXOAHOro HOBOIO U3Aenus).

B cTpaHax, He nepeyncrneHHbIX Bbille, Ans Nony4eHus nHopmaummn 0 npaBusibHbIX cnocobax yTunusauum obpatlantecs B

COOTBETCTBYIOLLME YUPEXAEHNS.

MocTynasa Taknm 06pas3om, Bbl MOXETE BObITb YBEPEHbI B TOM, YTO YTUIM3MPYEMbIV NPOAYKT 6yaeT COOTBETCTBYOLLMM 06pa3omM o6paboTaH,
nepegaH B COOTBETCTBYIOLLMIA MYHKT 1 nepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEeraTuBHbIX MOCNEACTBUI ANt OKPYXatoLLen cpefbl U 300pOBbA

nopen.

K058 A Ru

W3nano Pioneer Corporation.
© Pioneer Corporation, 2008.
Bce npasa 3amuieHst.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download. 57

S
s
X
0
3]
)

-8



MpumeyaHwue:

B cootBeTCcTBUM CcO cTaThel 5 3akoHa Poccuiickon Penepaunm “O 3awmTte npas notpebutens” n
YkasaHuewm lNpasutensctea Poccuiickon Pepepaunm Ne 720 ot 16 uioHs 1997 roga, kopnopauusi
Pioneer Europe NV ycTaHaBnvBaeT ycrnoBue Ha CneayoLLyto NPOAOIKUTENBHOCTb Cpoka
cnyx6bl ohrumanbHO NocTaBnsieMblX Ha POCCUIACKMI PbIHOK TOBapOB.

Ayavo n BugeoobopynoBaHue: 7 net

MepeHocHoe ayanoobopynoBaHue: 6 net

[Opyroe o6opyaoBaHue (HayLUHWKWU, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
ABTOMOGUIbHAs 3NEKTpoHUKa: 6 net

D3-7-10-6_Ru

Discover the benefits of registering your product online at
http://www.pioneer.co.uk (or http://www.pioneer.eu).

Découvrez les nombreux avantages offerts en enregistrant votre produit en ligne
maintenant sur http://www.pioneer.fr (ou http://www.pioneer.eu).

Bitte nutzen Sie die Mdglichkeit zur Registrierung Ihres Produktes unter
http://www.pioneer.de (oder http://www.pioneer.eu)

Registra il tuo prodotto su http://www.pioneetr.it (o http://www.pioneer.eu) e
scopri subito quali vantaggi puoi ottenere!

Ontdek nu de voordelen van online registratie! Registreer uw Pioneer product via
http://www.pioneer.nl - http://www.pioneer.be (of http://www.pioneer.eu)

Registre su producto en http://www.pioneer.es (o en http://www.pioneer.eu)
Descubra los beneficios de registrarse on-line:

3apeructpupyiite Bawe usaenve Ha http://www.pioneer-rus.ru (vnu
http://www.pioneer.eu). O3HakoMbTeCb C NpenmyLLecTBaMN permctpauuv B MIHTepHeT

PIONEER CORPORATION

4-1, Meguro 1-Chome, Meguro-ku, Tokyo 153-8654, Japan
Kopnopauus NManoHup

4-1, Merypo 1-Yome, Merypo-ky, Tokno 153-8654, AnoHuns

PIONEER ELECTRONICS (USA) INC.

P.O. BOX 1540, Long Beach, California 90801-1540, U.S.A. TEL: (800) 421-1404
PIONEER ELECTRONICS OF CANADA, INC.

300 Allstate Parkway, Markham, Ontario L3R 0P2, Canada TEL: 1-877-283-5901, 905-479-4411
PIONEER EUROPE NV

Haven 1087, Keetberglaan 1, B-9120 Melsele, Belgium TEL: 03/570.05.11
PIONEER ELECTRONICS ASIACENTRE PTE. LTD.

253 Alexandra Road, #04-01, Singapore 159936 TEL: 65-6472-7555
PIONEER ELECTRONICS AUSTRALIA PTY. LTD.

178-184 Boundary Road, Braeside, Victoria 3195, Australia, TEL: (03) 9586-6300

PIONEER ELECTRONICS DE MEXICO S.A. DE C.V.
Blvd.Manuel Avila Camacho 138 10 piso Col.Lomas de Chapultepec, Mexico, D.F. 11000 TEL: 55-9178-4270
K002_B_En

Published by Pioneer Corporation.

Copyright © 2008 Pioneer Corporation.

All rights reserved.

Publication de Pioneer Corporation.

© 2008 Pioneer Corporation.

Tous droits de reproduction et de traduction réservés.

<SRD1358-A>

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Printed in China
Imprimé en Chine



Free Manuals Download Website
http://myh66.com
http://usermanuals.us

http://www.somanuals.com

http://www.4manuals.cc

http://www.manual-lib.com

http://www.404manual.com

http://www.luxmanual.com

http://aubethermostatmanual.com

Golf course search by state

http://golfingnear.com

Email search by domain

http://emailbydomain.com

Auto manuals search

http://auto.somanuals.com

TV manuals search

http://tv.somanuals.com



http://myh66.com/
http://usermanuals.us/
http://www.somanuals.com/
http://www.4manuals.cc/
http://www.manual-lib.com/
http://www.404manual.com/
http://www.luxmanual.com/
http://aubethermostatmanual.com/
http://www.golfingnear.com/
http://emailbydomain.com/
http://auto.somanuals.com/
http://tv.somanuals.com/



